
Každoroční slavnost Tří kápí probíhala v našem městě od pátku 17. do 
neděle 19. srpna. 
Návštěvníci mohli projít středověkým historickým městečkem, zapojit se 
do velkého nočního kostýmovaného průvodu, poslechnout si muziku při 
koncertech pro Tři kápě s kapelou Carmen a dalšími. Program byl velmi 

bohatý, na své si přišly i děti. V závěru sobotního dne čekala na návštěvní-
ky originální akrobatická show s pyrotechnickými efekty ke stému výročí 
vzniku ČSR a poté oslavy zakončil ohňostroj. Pár fotek z celého víkendu 
jako ohlédnutí za historickými oslavami přinášíme čtenářům i zde v Tře-
bíčském zpravodaji.
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BUDOUCÍ KAŠNA 
Architektonická soutěž 
je k vidění na výstavě na 
Karlově náměstí.
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TÉMA
Co se v Třebíči udělalo 
v posledních čtyřech 
letech? Podívejte se.
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Třebíč oslavila patnáct let v UNESCO
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Milí Třebíčané,
nedávno jsem si uvědomila, že za pár týdnů to bude 28 let, 
co jsem poprvé složila po komunálních volbách slib za-
stupitele. Ve městě, které není mým rodištěm, ale které 
se před 36 lety stalo pro mě a mou rodinu opravdovým 
domovem. Od té doby jsem stejný slib skládala ještě 6x. 
Děkuji všem, kteří mě tolikrát poctili svojí důvěrou. Také 
jsem zavzpomínala, jaké problémy jsme řešili tehdy v po-
revolučním kvasu, plném legislativních změn, privatizace, 
ale také nadšení lidí. Vzpomínám, jak jsme zachraňovali 
v  rámci privatizace některé domy na náměstí do majet-
ku města, abychom zachovali základní služby a obchodní 
síť. Např. právě tehdy město vybudovalo z garáží na Staré 
poště provozovny, které fungují dodnes a zajišťují opravy 

obuvi, tašek i oděvů, výrobu klíčů a další potřebné služby. Z roku na rok skončila možnost ukládání komu-
nálního odpadu na skládce ve Vladislavi a museli jsme, společně s okolními obcemi, hledat vhodnou loka-
litu na výstavbu zabezpečené skládky, která dodnes funguje u obce Petrůvky. Urgentně jsme museli řešit 
vytápění bytů v celém sídlišti Horka‑Domky, když skončily dodávky tepla z centrální výtopny, zajišťovat 
velkoprodejnu potravin v centru města a další velmi složité a nenadálé problémy.
Když to srovnám se současnou Třebíčí, která má vybudovanou téměř všechnu potřebnou infrastruktu-
ru, jsou opravené a  zateplené všechny základní a  téměř všechny mateřské školy, jsou upravená sídliště, 
opravené a zateplené bytové domy, je zde na 70 dětských hřišť a řada dalších veřejných sportovišť, bazén 
s aquaparkem, opravené památky i revitalizované prostory po bývalé fabrice BOPO, na okraji města vyrost-
lo obchodní centrum a dále se rozšiřuje, budují se další lokality pro výstavbu rodinných domků i průmys-
lová zóna. Pro seniory, rodiny i studenty máme Pointy, existuje široká nabídka kulturních a volnočasových 
aktivit pro všechny věkové skupiny, funguje systém sociálních služeb, modernizuje se krajská nemocnice 
a tak mám pocit, že v současné době už opravdu Třebíč šperkujeme. Máme vše potřebné, řadu věcí nad-
standardních i ve srovnání s podobnými městy a přesto nejsme spokojeni.
Příroda nám začíná dávat najevo, že něco není v pořádku, extrémní sucho v posledních letech nás musí 
vést k zamyšlení, co s tím, nejen v obvodu města, ale i v okolní přírodě, lesích a polích, jak se začít starat 
o nemocnou půdu, umírající lesy a hospodařit lépe s pitnou vodou, která bude brzy vzácnou komoditou. Je 
před námi hodně výzev a je třeba se na řešeních domlouvat.
Věřím, že i po volbách bude vůle společně řešit tyto opravdové problémy, abychom předali naše město 
a zemi svým dětem a vnukům a nemuseli se před nimi stydět.

Marie Černá, místostarostka
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Předsedou poroty byl historik umění a  kurátor, 
Mgr.  Rostislav Koryčánek. Členy poroty a  ná-
hradníky byli zvoleni doc.  Ing.  arch.  Tomáš Rusín, 
Ing. arch. Zdeňka Vydrová, MgA. Ondřej Císler, Ph.D., 
MVDr.  Pavel Heřman, Ing.  Marie Černá, Mgr.  Julie 
Dolejší, Ing. Pavel Janata, doc.  Ing. arch.  Ivan Wah-
la, Ing.  arch.  Dominik Saitl a  Bc.  Dagmar Pacalo-
vá. Organizátorem soutěže byl městský architekt 
Ing. arch. Jaroslav Hulín.
Návrhy byly hodnoceny bez uvedení autorů, pouze 

pod pořadovými čísly. Porotci tak nevěděli, kteří au-
toři návrhy předložili.
Porota zvolila vítězem soutěže návrh s  pořadovým 
číslem 5, jehož autorem je atelier H3T architek-
ti, s. r. o. z Prahy. Citace z hodnocení vítězného návr-
hu: Vítězný návrh představuje nový způsob pohlíže-
ní na archetypální motiv kašny. Kašna (vodní prvek) 
je symbolicky povýšena na vznešený výtvarný ob-
jekt. Transparentnost a  lehkost prvku je v  náměstí 
přínosem, přitom je nepřehlédnutelná. Vlastní tech-

nické řešení je součástí konceptu. Tento dlouhodobý 
urbánní šperk má potenciál vytvářet nové a překva-
pivé sociální vazby na náměstí. Řešení je investičně 
i provozně ekonomicky přijatelné. Nabídka vodních 
režimů je maximální a bohatá. V zimním období ne-
jsou oslabeny kvality díla ani náměstí.
Na druhém místě se umístil návrh s  pořadovým 
číslem 13, jehož autorem je Adam Hutec, který žije 
a  pracuje ve Vídni v  Rakousku. Třetí místo získal 
návrh s  pořadovým číslem 10, autorem je DISpro-
jekt,  s.  r.  o. z  Třebíče. Tyto tři návrhy byly oceněny, 
první částkou 80 tisíc korun, druhý získal 60 tisíc 
a třetí 40 tisíc korun. Další tři návrhy s čísly 12, 15 a 26 
byly odměněny částkou každý 6 tisíc korun.
S instalací vodního prvku se počítá při plánované re-
konstrukci Karlova náměstí.

Soutěž vyhlásilo město Třebíč 29. března, zájemci mohli podat svoje návrhy 
do 21. května, poté probíhalo hodnocení. Do soutěže se přihlásilo 27 účast-
níků se svými návrhy. Ty jsou od 6. září veřejnosti k dispozici na výstavních 
panelech na Karlově náměstí.

Architektonicko-výtvarná soutěž na vodní prvek má vítěze
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Jeden z autorů vítězného návrhu Štěpán Řehoř Městský architekt Jaroslav Hulín Předseda poroty Rostislav Koryčánek

Vítězný návrh - vizualizace

Výstava návrhů na náměstí Vítězný návrh - vizualizace
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Do školních lavic usedlo 363 prvňáčků
První dny školního roku 2018/2019 mají školáci za 
sebou. K zápisu v dubnu letošního roku přišlo 460 
dětí, pro 94 z nich ale rodiče vyřídili odklad školní 
docházky. Do prvních tříd ve školách v Třebíči tak 

1. září poprvé usedlo 363 prvňáčků. Náměstek hejt-
mana Kraje Vysočina a zároveň radní města Třebíče 
Pavel Pacal přišel přivítat prvňáčky v základní škole 
Horka-Domky, v ZŠ Benešova místostarosta Třebíče 

Milan Zeibert.  Oba dětem předali malé dárky za kraj 
i město a popřáli malým žáčkům i jejich rodičům 
hodně štěstí a úspěchů v celé školní docházce.

Městský úřad v Třebíči přistoupil k vypnutí takzvané indikace přítomnosti 
úředníků na radnici. Na webu už nyní lidé nezjistí, zda je daný úředník v práci 
nebo ne. Radnice se pro tento krok rozhodla na základě doporučení Úřadu pro 
ochranu osobních údajů a následuje tak v Kraji Vysočina samotné hejtmanství 
(Krajský úřad Kraje Vysočina) nebo Městský úřad Žďár nad Sázavou.
Úřad pro ochranu osobních údajů (dále jen ÚOOÚ) ve svém doporučení říká, 
že k naplnění účelu informovanosti občanům je zcela dostačující informace o 
tom, které odbory a oddělení jsou kompetentní k vyřízení určitého typu po-
dání nebo žádosti, naopak informace o přítomnosti konkrétních zaměstnanců 
jsou nadbytečné a představují nedůvodný zásah do práv a ochrany soukromí 
zaměstnanců.
„Je to škoda. Tahle služba umožňovala operativní kontakt občana s příslušným 
úředníkem. Občané si často jenom telefonicky zjišťují odpověď na jednoduchý 
dotaz. Když nyní neuvidí, kdo je na pracovišti, mnohdy se nedovolají. Nicméně 
doporučení Úřadu pro ochranu osobních údajů budeme respektovat,“ uvedl 
starosta města Pavel Janata.
„Také si myslím, že službu občané léta využívali. Proti ÚOOÚ ale jít nechceme a 
respektujeme platné předpisy,“ doplnil tajemník úřadu Vladimír Kazda.

Z důvodů modernizace telefonní ústředny na městském úřadě a městské policii 
platí na některých odborech od pondělí 13. srpna nová telefonní čísla. 
Zařízení z roku 1997 bylo opotřebené a nesplňovalo nároky na moderní a aktu-
ální potřeby. V rámci zachování telefonní dostupnosti bylo rozhodnuto, že do-
jde k obnově telefonní ústředny. Změna se týká prvních tří čísel po předvolbě. 
Staré trojčíslí po předvolbě bylo 805, nově je 896. 
Změna čísel se týká především odborů sídlících na horní budově na Masarykově 
náměstí 116/6, konkrétně se bude jedna o tyto odbory či oddělení – Správní 
činnosti, Městská policie, Vnitřní správa, Obecní živnostenský úřad, Sociální 
věci, Životní prostředí a Finanční odbor – exekuce.
Veškerá nová telefonní čísla jsou na webových stránkách města. Klienti, kteří 
vytočí staré telefonní číslo, budou v telefonu informování o změně čísla a odká-
zání na web města nebo na informace městského úřadu. 

KONKRÉTNÍ PŘÍKLAD:
Bc. Lenka Bednářová má dnes číslo 	 568 805 216, 

nově po změně bude 	 568 896 216
-red-

Na webu města už nezjistíte, 
zda jsou úředníci v práci

Se starým číslem se 
na některé odbory nedovoláte



Stanovali tam, kde neměli
V pondělí 20. srpna večer vyjíždí strážníci řešit neo-
právněné stanování a znečišťování veřejného pro-
stranství na ul. Na Příkopech. Obyvatelky stanu, 57 
a 25leté ženy, stan nejprve několikrát přemístily, 
čímž opakovaně porušily zákon. Za výše uvedené 
jednání jim byly uloženy i pokuty příkazem. Nako-
nec stan sbalily, místo uklidily a opustily.

Močil u vchodu do banky
Pokuta příkazem byla uložena 32letému muži z 
Čejče, který močil na vchod do banky v Jihlavské 
bráně v Třebíči. 

Vyhrožoval skokem z mostu
V neděli 5. srpna odpoledne přijali strážníci infor-
maci o tom, že 37letý muž z Třebíče chce ukončit 
svůj život skokem z mostu. Strážníci jej nalezli na 
Masarykově nám. Byla u něj provedena dechová 
zkouška s pozitivním výsledkem 3,08 promile alko-
holu v dechu. Po lékařském souhlasu byl převezen 
na Protialkoholní záchytnou stanici do Jihlavy k 
vystřízlivění. 

Opilí řidiči
V neděli 15. července večer si obsluha městského 
kamerového dohledového systému všimla podna-
pilé 40leté ženy z Račerovic, která usedla do auto-
mobilu zaparkovaném na Karlově nám. Strážníci 
vozidlo zastavili na ul. 9. května. Dechovou zkouš-
kou bylo zjištěno 1,8 promile alkoholu v dechu ři-
dičky. O několik hodin později si operátorka kamer 
všimla zjevně podnapilého 25letého mladíka z 
Výčap, který v tom samém místě nasedl do vozidla 
a zastaven byl na ul. Družstevní. U toho dechová 
zkouška prokázala 1,4 promile alkoholu v dechu. 
Pro podezření ze spáchání trestných činů byly obě 
záležitosti předány Policii ČR.  

Zraněný pod kamerou
Ve středu 18. července v poledne si operátorka 
kamerového systému všimla skupiny osob v parčí-
ku na Masarykově nám., kdy jeden z přítomných, 
60letý muž, upadl, narazil hlavou na chodník a 
zůstal nehnutě ležet. Na místo okamžitě vyjíždí 
hlídka strážníků a následně je přivolána i rychlá 
záchranná služba, která si muže přebírá do péče. 

Obnažený muž nebyl opilý
V sobotu 21. července odpoledne přijali strážníci 
informaci o tom, že po Bráfově tř. se pohybuje 
obnažený muž. Strážníci na místě zjistili 60leté-
ho muže, kterému padaly kalhoty. Stěžoval si na 
nevolnost, proto byl předán do rukou zdravot-
níků. 

Další opilá žena
V sobotu 21. července večer spatřili strážníci jim 
dobře známou opilou 60letou ženu v parčíku na 
Masarykově nám. Pro její opilost nebylo možno ani 
provést dechovou zkoušku. Po lékařském souhlasu 
byla převezena na Protialkoholní záchytnou stanici 
do Jihlavy k vystřízlivění.
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Městská policie informuje
www.policietrebic.unas.cz
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Památník z roku 1938, který byl zhotoven u příležitosti 20. výročí vzniku samostatné Československé repub-
liky, se po 60. letech dočkal generální opravy.
Památník, stojící v lesíku v Jubilejním březovém háji v Koutkově ulici, byl zhotoven z prvorepublikového 
umělého kamene, tzv. terasa. Po revoluci byl lehce očištěn, ale žádných velkých zásahů se nedočkal. Proto 
byla nyní provedena generální oprava.
„Jelikož stav pomníku byl již za hranicí vlastní fyzické existence, nechali jsme zhotovit odborné posouzení. 
Z posouzení vyšlo, že není možné zajistit kvalitní a dlouhodobou existenci původního materiálu, takže jsme 
nechali zhotovit věrnou repliku,“ popsal důvody opravy pomníku místostarosta Milan Zeibert.
Oprava byla provedena v rozsahu vybudování nového základu a zhotovení věrné kopie původního vzoru. 
Tentokrát byla použita kvalitní žula, vzor Tarn. Na pamětní desku se vrátily původní charakteristická kovová 
písmena a kovové reliéfy obou prezidentů Masaryka a Beneše. 
Celkovou opravu provedlo kamenictví Urban z Třebíče. Oprava si vyžádala celkové náklady ve výši 65 tisíc 
korun včetně DPH. 

K výročí má památník nový kabát

Výstavba nových veřejných toalet, které 
jsou první vlaštovkou v připravované re-
vitalizaci Karlova náměstí, je dokončena. 
Otevření proběhlo ve středu 15. srpna 2018. 
Občané a návštěvníci města najdou nové 
veřejné toalety na adrese Karlovo náměstí 
28/22.
Objekt nových veřejných toalet je umístěn 
ve dvoře, v průjezdu mezi ČSOB bankou 
cestovní kanceláří TIPATOUR. Do loňského 
roku zde sídlila prodejna Music House. 
„Celá rekonstrukce spočívala ve výměně 
venkovní kanalizační přípojky, nových od-
padů, elektrických a vodovodních rozvodů 
v celém objektu, vybetonováním nových 
podlah a rozdělením prostoru novými příč-
kami,“ popsala prvotní práce místostarost-
ka Marie Černá.
Došlo k opravě střechy na celém objektu s 
odvodem vody do zásobníku, je opravena 
fasáda nejen na objektu, ale i na přilehlých garážích včetně nových vrat. Celý dvůr byl kompletně předláž-
děn. „Abychom zbytečně neplýtvali pitnou vodou, je veškerá dešťová voda z objektu sváděna do zásobníků 
a následně bude zpětně využita pro splachování na toaletách,“ vysvětlila důvody odvádění vody do zásob-
níku Černá.
Nové toalety jsou oproti původním bezbariérové. Je zde i přebalovací a kojící místnost pro rodiče s dětmi. 
Důstojnějšího zázemí se také dočká obsluha toalet. 
Cena za využití toalet zůstává stejná a to 5 korun. Nově je vstup opatřen platební terminálem a turniketem, 
který lidem umožňuje platbu v hotovosti i kartou. Otevírací doba zůstává stejná jako na starých záchodcích, 
které skončí svůj provoz ke dni otevření nových. 

Na toaletách zaplatíte i kartou
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Milí Třebíčané,
na začátku volebního období jsme vám my, členové rady města Třebíče, předložili programové prohlášení, kterým jsme se zavázali řídit při rozhodování. Předložili jsme 
vám naše priority a záměry při řízení našeho města. Dovolte nám teď, na sklonku toho čtyřletého období bilancovat a předložit vám výsledky naší práce.
Zavázali jsme se zejména k důsledné péči o majetek města, který slouží všem občanům, zavázali jsme se k vytvoření podmínek pro rozvoj podnikání a s tím k vzniku nových 
pracovních míst a zavázali jsme se k vytvoření podmínek pro individuální bytovou výstavbu a k zatraktivnění města zejména pro mladé rodiny.
Na následujících řádcích a fotografiích se můžete přesvědčit, co se povedlo dokončit a co bude dokončeno v nejbližších měsících.

Jak vypadalo volební období 2014–2018

Konkrétní hlavní investice, které za poslední čtyři roky opět o něco zpříjemni-
ly život v našem městě a kterým jsme v programovém prohlášení dali prioritu, 
jsou:
Rekonstrukce ulic Horova, Seifertova, Řípovská, Hartmannova, Čeloudova, Fr. Hru-
bína - všechny tyto ulice jsou opravené a v plánech města je v takových rekon-
strukcích dále pokračovat. 
Odkanalizování místních částí – po dlouhých jednáních konečně běží odkanali-
zování v Budíkovicích a Pocoucově, další místní části jsou projektově připravené 
a realizovat se budou v dalších letech.
Vybudování kruhového objezdu na Václavském náměstí  – kruhový objezd zde 
slouží již třetím rokem.
Vybudování nového útulku pro opuštěná zvířata – už víc než rok čekají opuštěná 
zvířata na nové páníčky v moderním a čistém útulku v Hrotovické ulici. Zasíťo-
vání pozemků pro novou výstavbu – o nových lokalitách pro průmyslovou zónu 
i pro individuální výstavbu a rodinné domy jsme psali v úvodu tohoto článku.
Rekonstrukce zámecké ledárny – rekonstrukce proběhla před dvěma lety a ledár-
na, nebo také benediktinské lapidárium, se těší velké návštěvnosti Třebíčanů 
i turistů.

K  péči o  majetek města můžeme počítat zateplení mnoha budov mateřských 
i základních škol, které navštěvují naše děti, rekonstrukci celých ulic a  inženýr-
ských sítí, i povrchů veřejných prostranství (chodníků a komunikací). To pro vás 
často znamenalo jistá dopravní omezení. Když se k údržbě svých komunikací na 
území města přidal i kraj a stát, čelili jsme mnoha uzavřeným úseků silnic, které 
jsme všichni museli přetrpět. Za krok správným směrem považujeme přípravu 
průmyslové zóny v Rafaelově ulici, kde se v příštím roce začnou budovat inženýr-
ské sítě a komunikace. Už dnes máme zájemce o stavbu podniků, které poskyt-
nou zaměstnání stovkám lidí. V současné době je dokončena příprava parcel pro 
individuální výstavbu v lokalitě Na Kopcích – západ, kde v příštích letech vyroste 
32 rodinných domů. Všech 11 parcel v lokalitě Na Kopcích - východ je prodáno 
a město nyní projektuje zasíťování lokality za poliklinikou, kde budou rodinné 
domy. V Třebíči máme atraktivní kulturní vyžití pro všechny věkové kategorie, 
kvalitní zázemí pro sport (z posledních vybudovaných sportovišť můžeme zmínit 
dětské lesní lanové hřiště u hvězdárny ve Švabinského ulici nebo nový sportovní 
areál v  Okružní ulici v  Borovině), velmi dobrou občanskou vybavenost (polikli-
niku, nemocnici, dům dětí a mládeže, mateřské a základní školy s dostatečnou 
kapacitou), slušné nabídky práce a další. Dětské lesní lanové hřiště u hvězdárny

Útulek pro opuštěná zvířata

Zámecká ledárna
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Dobudování inline dráhy a  workoutu v  areálu Na Hvězdě  – 
také toto rozšíření sportovního areálu už druhým rokem 
mohou sportovně založení lidé využívat.
Oprava dřevěné budovy převlékáren říčních lázní na Po-
lance  – na etapy už třetím rokem město opravuje tento 
skvost  – Fuchsovu budovu převlékáren. Rekonstrukce je 
velmi rozsáhlá, budova má nové nosné sloupy, vyměněné 
všechny poškozené dřevěné prvky a letos a v příštím roce 
dostane také nový nátěr. Šatny budou po rekonstrukci 
sloužit svému původnímu účelu.
Nový přestupní terminál na vlakovém nádraží je zprovoz-
něn už třetí rok. Proběhla také rekonstrukce železniční 
trati na Brno s navýšením cestovních rychlostí. 
Přemostění v Poušově – most přes náhon v Poušově s při-
lehlou silnicí byl opraven, v  dalších letech by měl vyrůst 
nový most přes řeku namísto Bailey bridge. 
Vybudování chráněného bydlení v ulici Demlova – ještě v le-
tošním roce bude otevřena bývalá oční škola pro dvanáct 
klientů, kteří budou tento rekonstruovaný objekt obývat.
Podchod pod silnicí I/23 v ulici Sucheniova bude ještě v  le-
tošním roce sloužit cyklistům i pěším. Ti už nebudou mu-
set překonávat nebezpečnou čtyřproudovou silnici.
Toto byl výčet nejvýraznějších investičních akcí, které 
proběhly v  Třebíči v  uplynulém volebním období. Další, 
které můžeme jmenovat je rekonstrukce kina MORAVIA, 
které v  příštím roce začne sloužit veřejnosti jako komu-
nitní centrum, zřízení výtahu v  Národním domě, zateplení 
mateřských a základních škol, výměna oken v ZŠ T. G. Ma-
saryka a v budově Fórum, úpravy Komenského náměstí, re-
konstrukce veřejného osvětlení – zejména v Libušině údolí 
a opravy kilometrů chodníků a silnic v našem městě.
Některé investice, které jsme si dali za cíl, se nepodařily 
realizovat. Nejvíce nás mrzí zdlouhavá a náročná příprava 
revitalizace Karlova náměstí. Největší objem prací totiž 
bude pod zemí – výměna veškerých sítí a jenom to, aby se 
dohodli všichni správci sítí a aby nově položené sítě splňo-
valy všechny současné normy, byl jen velmi těžko řešitelný 
úkol. Ten je nyní hotový, síťaři (plyn, teplovod, elektřina, 
voda, odpady, metropolitní sítě a  další) jsou domluve-
ní a  je odsouhlasená koordinační situace a  na základě 
schválené varianty studie je vypracována dokumentace 
k územnímu řízení. Aktuálně čekáme na stanovisko hygi-
eny a památkářů. Plánovaná kamenná dlažba na silnici na 
spodní straně náměstí pravděpodobně hygieně nevyhoví 
z hlediska hlukových limitů, možná se bude hledat kom-
promisní řešení, které rozhodně až příští zastupitelstvo. 
Co se ale podařilo, tak rekonstruovat hlavní kanalizační 
sběrač na náměstí, vybudovat nové  – bezbariérové toa-
lety a  formou architektonicko‑výtvarné soutěže vybrat 
podobu vodního prvku na západní straně náměstí.

Milí Třebíčané,
děkujeme vám za důvěru, kterou jste v  nás pro uplynulé 
4  roky vložili. Děkujeme vám za trpělivost, se kterou jsme 
všichni museli přečkat měsíce uzavírek na silnicích. Děkuje-
me vám za vaše podněty ke zlepšení života ve městě, díky 
kterým jsme měli možnost reagovat a  věnovat se jim. Pře-
jeme vám příjemné podzimní dny a  také šťastnou ruku při 
nadcházejících komunálních volbách.

RADA MĚSTA TŘEBÍČE:

Pavel Janata, starosta

Marie Černá, místostarostka

Vladimír Malý, místostarosta

Milan Zeibert, místostarosta

Pavel Heřman, radní

Pavel Pacal, radní

Naděžda Dobešová, radní

Budova převlékáren říčních lázní na Polance

Most přes náhon v Poušově

Přestavba bývalé oční školy na budovu chráněného bydlení

Úprava Komenského náměstí
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SPOLEČNOST

Fotosoutěž

Miloš Hrůza, zdroj: Wikipedie 

NAROZENI V TŘEBÍČI...

Josef Chmela se narodil v rodině chudého tkalce na 
Jejkově. Řemeslu tkalce se však pro své zdravotní 
potíže nevěnoval. Tím započala jeho cesta k  huma-
nitnímu vzdělání. V jejkovském klášteře se učil latině 
a  němčině, aby mohl pokračovat na střední škole. 
V roce 1808 tajně odešel do Prahy za svým strýcem, 
který byl kuchařem v kapucínském klášteře na Hrad-
čanech. Přímluvou strýce získal i možnost obědů a sti-
pendií od různých pražských rodin, zvláště u rodiny 
otce svého spolužáka Josefa Dessauera. Vystudoval 
první latinskou třídu akademického gymnázia na Sta-
rém Městě. Přivydělával si jako soukromý vychovatel. 
Láska k rodnému jazyku zažehnutá v něm v dětství, 
když čítal staročeské knihy a Krameriovy noviny, ho 
seznámila s Václavem Klimentem Klicperou, Františ-
kem Turinským, Václavem Hankou, Janem Hýblem, 
Josefem Lindou, Josefem Jungmannem a  dalšími. 
Turinský a  Klicpera za Chmelou dojížděli občas i  do 
Třebíče. V roce 1814 absolvoval pražskou filozofickou 
fakultu. Stal se gymnaziálním profesorem v  Jičíně, 
Hradci Králové a nakonec se jako vyučující vrátil zpět 
na akademické gymnázium v  Praze. Zemřel v  Praze 
28. února 1847.

Karel Sedláček se narodil 18. května 1911 v Třebíči. 
Před válkou pracoval v obchodě své matky v obo-
ru sklo, rádio a elektro. Po druhé světové válce pak 
pracoval jako obchodník ve společnosti Sklo a por-
celán v  Jihlavě. Později pracoval pro komunální 
služby města Třebíč jako rámař a sklenář. Malovat 
začal již ve 30. letech 20. století. V  padesátých le-
tech vstoupil do malířské skupiny, se kterou absol-
voval pravidelné skupinové členské výstavy, jako 
byla např. výstava výtvarných amatérů z Třebíčska 
v  roce 1984. Věnoval se primárně malbám květin 
a  také krajinomalbě. Karel Sedláček byl členem 
výtvarného kroužku při Osvětovém domě Bedři-
cha Václavka v  Třebíči, kde pracoval s  Bohumilem 
Vostalem. Zemřel v Třebíči 26. června 1991.

V červenci jsme obdrželi celkem 23 soutěžních snímků od 9 fotografů a v měsíci srpnu to bylo 15 snímků od 6 
fotografů. V obou měsících zvítězily snímky, které nám zaslal pan Eduard Banszel.
Posílejte nám své soutěžní snímky. Tématem tohoto ročníku je „Třebíč jak ji vidím“. Jedná se o volné téma 
– záběry mohou obsahovat téma přírody, památek, kulturních akcí města Třebíče. Každý kalendářní měsíc 
můžete poslat maximálně tři snímky. Fotografie budou zasílány elektronicky v minimálním rozlišení 300 
DPI. Při větší velikosti fotografie je třeba zaslat přes datové uložiště. Soutěžní příspěvky je nutno zaslat nej-
později do konce daného kalendářního měsíce elektronicky na adresu L.florianova@trebic.cz s předmětem 
zprávy Fotosoutěž 2018. Každý měsíc vybere hodnotící komise nejzdařilejší snímek, který bude publikován 
v Třebíčském zpravodaji. Na konci roku pak bude vybrán ze všech snímků, které v jednotlivých měsících 
uspěly, vítězný záběr. Vybrané snímky budou také vystaveny. 

KAREL SEDLÁČEK
český malíř a sklenář
(18. května 1911 Třebíč - 26. června 1991 Třebíč)

JOSEF CHMELA 
pedagog, spisovatel a národní buditel
(18. února 1793 Jejkov u Třebíče – 28. února 1847 Praha)

Zvyšující se četnost povodňových situací a s tím související škody na majetku 
státu, obcí i obyvatel a v některých případech i oběti na životech, jsou důka-
zem toho, že je třeba se ochranou před povodněmi systémově zabývat. Město 
Třebíč si je vědomo tohoto závažného rizika, a proto činí řadu preventivních 
opatření. Jedním z nich je zpracování povodňového plánu města.
V současné době probíhá zpracování digitálního povodňového plánu města, 
jehož zpracování ukládá vodní zákon. Na pořízení povodňového plánu využívá 
město dotační peníze z Operačního programu Životní prostředí.
V rámci zpracování vstupních dat byla provedena základní analýza ohrožených 
objektů v záplavovém území Jihlavy a okolních přítoků. Dalším potenciálním 
rizikem jsou i přívalové povodně, které zasáhnou i v území, kde se vodní tok ne-
vyskytuje. Samozřejmě nemusí dojít vždy k zásadnímu zaplavení objektů, ale 
mohou být zasaženy jen zahrady a drobné objekty kůlen, garáží, altánů apod.

Součástí zpracování digitálního povodňového plá-
nu města Třebíče je i  vypracování Povodňových 
plánů vlastníků nemovitostí. K získání potřebných 
dat je nutná i  součinnost s  vlastníky ohrožených 
objektů. Proto se na vás obracíme s prosbou spolu-
práce a to získání potřebných dat ze sběrného for-
muláře, který je dostupný na webových stránkách 
města. Sběr dat probíhá do 30. září.
Data obsažená ve sběrném formuláři budou zpra-
cována do celkové sumarizace ohrožení města 
a  budou sloužit pouze pro potřeby povodňových 
orgánů.

Je v  zájmu každého majitele nemovitosti předat obci potřebné údaje, které 
budou sloužit k nastavení systému vyrozumívání občanů, evakuací apod.

POVODŇOVÝ PLÁN VLASTNÍKŮ NEMOVITOSTÍ

ONLINE FORMULÁŘ 
PRO VLASTNÍKY 

NEMOVITOSTÍ ZDE
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INFORMACE ZE SOCIÁLNÍ OBLASTI

NA PROBLÉMY
NEJSTE SAMI! 
Pomůže vám Občanská poradna 
Třebíč, z. s.

Dotaz:
Bude probíhat dědické řízení a mám obavu, že je 
dědictví zadlužené. Co bude s dluhy po zemřelém, 
musím přijmout či mohu odmítnout zadlužené 
dědictví?

Odpověď:
Notář má za úkol specifikovat rozsah majetku 
a  závazků zemřelého. Vychází většinou z  toho, 
co mu při tzv. předběžném šetření sdělila osoba, 
která je seznámená s  rodinnými a majetkovými 
poměry zemřelého  – nejčastěji jde o  člověka, 
který zařizoval pohřeb. Notář všechny závazky 
během dědického řízení zjistit nemusí, dokon-
ce ani ne u přednostních věřitelů, jako jsou stát 
a banky. Jakmile si notář udělá přehled o sezna-
mu dědiců a rozsahu majetku a pohledávek, kte-
ré jsou součástí dědictví, nařídí konečné jednání. 
Na toto jednání už notář předvolá všechny po-
tencionální dědice. Na konečném jednání infor-
muje notář dědice o tom, že na ně jako na dědice 
přechází nejen majetek, ale také dluhy zemřelé-
ho – včetně dluhů, o kterých se třeba v té chvíli 
ještě neví a vyplují na povrch později. Dědicové 
jsou poučeni o tom, že se mohou dědictví vzdát 
ve prospěch jiného dědice či je odmítnout. Od-
mítnout dědictví lze ve lhůtě 1 měsíce ode dne, 
kdy byl dědic o  tomto právu a  jeho následcích 
vyrozuměn. Jednou učiněné prohlášení již nelze 
vzít zpět nebo odvolat. Pokud odmítnete dědic-
tví a jiní dědicové nejsou, exekutoři nebudou mít 
vůči komu uplatnit svoje práva na uspokojení 
z pohledávek. V takovém případě dojde k zániku 
pohledávek smrtí dlužníka.

Své dotazy můžete zasílat prostřednictvím kon-
taktního formuláře poradny:

www.optrebic.cz/kontakt/kontaktni‑formular

Pomoc šitá na míru
V životě člověka nastávají situace, kdy se neobejde 
bez pomoci druhých lidí. Ať už je to z  důvodu ne-
moci, úrazu nebo proto, že léta přibývají a sil ubývá. 
Přesto by každý rád i přes složitost situace žil doma 
a byl co nejvíce soběstačný. K tomu významně po-
máhají terénní služby Oblastní charity Třebíč půso-
bící na okrese Třebíč.
Patří mezi ně Charitní ošetřovatelská služba Třebíč. 
Poskytuje lidem odborné zdravotní služby v  jejich 
domácím prostředí, pokud jejich 
stav vyžaduje pravidelnou zdra-
votní péči bez nutnosti hospita-
lizace. O  jejím využití rozhoduje 
ošetřující či praktický lékař a péče 
je pak hrazena zdravotní pojiš-
ťovnou. Lidé u sebe doma tak vy-
užívají odbornou zdravotní péči, 
jako je např. ošetřovatelská reha-
bilitace, převazy ran, odběr krve, 
péče o katetry a stomie, PEG, apli-
kace injekcí a další. Hlavním smy-
slem domácí péče je být klíčem 
k  lepší kvalitě života a umožňuje 
strávit co nejvíce času v  kruhu 
rodiny. Domácí péčí se předchá-
zí opakovaným hospitalizacím 
a bolestnému odloučení od svých 
nejbližších.

Další službou je Charitní pečovatelská služba Třebíč. 
Poskytuje službu dospělým a  seniorům se sníženou 
soběstačností, kteří nemohou sami nebo s pomocí ro-
diny zvládat každodenní činnosti. Jde např.  o  pomoc 
při sebeobsluze, při osobní hygieně, pomoc s údržbou 
domácnosti, s  nákupy či vyřizováním osobních záleži-
tostí. Potřebná pomoc je každému opravdu šitá na míru. 
Zájemce o službu navštíví pracovník služby přímo doma 
a podrobně řeší jeho situaci. Podle jeho potřeb a mož-

ností služby pak nastaví péči, která se 
může dále přizpůsobovat dle toho, 
jak se situace člověka mění. Význam 
služby je veliký, protože lidé mohou 
dál žít svůj život tam, kde jsou doma 
a kde se cítí dobře. Možnosti služby 
jsou velké, a když nestačí, nabízí se 
i další charitní služby, například hos-
pic nebo osobní asistence.
Pečovatelská služba také zaštiťu-
je Volnočasový klub Archa v  do-
mech s  pečovatelskou službou. 
Svými akcemi pomáhá lidem pře-
konávat jejich osamělost a izolaci. 
Setkání probíhají pravidelně 1x 
měsíčně a  jsou velmi oblíbená. 
Jsme velmi rádi, že je můžeme 
pořádat, mimo jiné i  díky velké 
podpoře města Třebíče.

Oblastní charita Třebíč
Charitní ošetřovatelská služba Třebíč

Mgr. Simona Kamasová
Gen. Sochora 705

Nové Dvory
674 01 Třebíč

Telefon: 568 420 002
Mobil: 608 860 175

E-mail: chos@trebic.charita.cz
Charitní pečovatelská služba Třebíč

Mgr. Helena Pavelková
Vltavínská 1376
Horka-Domky
674 01 Třebíč

Mobil: 776 106 782
E-mail: chps@trebic.charita.cz
http://www.trebic.charita.cz/ 

18.- 20. 10. 2018, 9.00-11.00, Dekorační záchran-
ný kruh, rukodělný kurz, Reneta Dušovská 
25.- 27. 10. 2018, 9.00-11.00, Tisk na plátěné 
tašky, rukodělný kurz, s PaedDr. Blaženou 
Vejtasovou a  dětmi ze ZŠ Cyrilometodějská
1. 10. 2018, od 13.00, Dny pro seniory-Myšlením 
ke zdraví, přednáška, Ing. Ivana Tobiášová
2.- 4. 10. 2018, 9.00-11.00, Dny pro seniory s 
VRÁTKY, rukodělný kurz, Dagmar Hobzová
2.- 4. 10. 2018, od 11.00, Dny pro seniory, měření 
- cukr, tlak, cholesterol, zdravotní okénko se 
studenty Zdravotní školy
5. 10. 2018, 9.00-11.00, Dny pro seniory - Přijďte 
si zazpívat, hudební okénko, p.Gross
10. 10. 2018, 9.00-11.00, Víš kdo je za dveřmi!, 
SeniorAkademie, Policie ČR Třebíč
17. 10. 2018, od 13.00, Cestou necestou - Sicílie, 
Liparské ostrovy, Řím, Pompeje, Etna, Stromboli, 
cestopisné promítání, Mrvková Miluška
Více informací: seniorpoint.trebic.cz
Pravidelné poradny:
Občanská poradna Třebíč, z. s. - každý čtvrtek 
9.00–11.00
Alzheimer poradna Vysočina - každé první 
pondělí v měsíci 8.00–16.00
Domácí péče, terénní služby Oblastní charity 
Třebíč - každou druhou středu v měsíci od 
8.30–10.30

20. 9. 2018, 10.00-12.00, Sociálně právní 
poradenství: Možnosti zkrácených pracovních 
úvazků

21. 9. 2018, Mezinárodní den bez aut 
(22. 9. 2018) Výstava, beseda, anketa, EKO 
tvoření pro děti i rodiče

26. 9. 2018, 10.00-12.00, Kurz Žijeme zdravě: 
Podzimní dobroty ze zahrady anebo domácí 
zásoba vitamínů. Beseda a ochutnávka

1. 10. 2018, 10.00-12.00, Mezinárodní den seni-
orů. Beseda, sdílení zkušeností, přínos trávení 
času dětí s prarodiči

4. 10. 2018, 10.00-12.00, Sociálně právní pora-
denství: Mezigenerační soužití - pro a proti

10. 10. 2018, 8.00-17.00, Mezinárodní den 
mateřských center. Výstava, tvoření, soutěže 
pro děti

Akce se konají ve Family Pointu, Masarykovo 
nám. 116, MěÚ Třebíč, bezbariérový vchod 
z Martinského nám.

Více informací na trebic.familypoint.cz.

Občanské sdružení Jiřího Rouše za práva 
hendikepovaných Třebíč, z.s.
Vltavinská 1376, 674 03 Třebíč HD
připravuje odbornou přednášku s diabetologem 
MUDr. PharmDr. Markem FRYDRYCHEM, Ph.D.
Termín a místo není zatím určeno. Záleží na 
tom, jak budou mít obyvatelé Třebíče o odbor-
nou přednášku předběžně zájem.
Ozvat se můžete na telefon 721 020 118, nebo 
napsat na emailovou adresu 
obcanske_sdruzeni_jr@ztrebice.eu
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Ve všech vyspělých státech na světě vždy byly a jsou 
lokální policejní sbory samozřejmostí. Tyto složky 
vždy působily jako přirozená součást systému zajiš-
ťování záležitostí veřejného pořádku a prosazování 
práva v rámci územních samosprávních celků. Jinými 
slovy, každé město tak má neocenitelnou výhodu v 
tom, že může přímo a okamžitě ovlivňovat činnost 
této složky a bezprostředně tak reagovat na aktuál-
ní problémy ve městě nebo určité lokalitě. Má také 
možnost vybavit svoji policii potřebným technic-
kým zázemím a vyškolit nebo vycvičit příslušníky 
své policie dle specifických potřeb. Zatímco v naší 
republice v současnosti působí pouze dvě policejní 
složky (státní a obecní či městské), můžeme v okol-
ních státech Evropy a ve světě nalézt i tři, ale i více 
policejních složek s různou místní i věcnou přísluš-
ností. Obecní a městské policie nejsou ani u nás ni-
čím novým. Historie obecních a městských policií v 
českých zemích sahá až do poloviny devatenáctého 
století, kdy byla tato lokální policie také nazývána 
„obecní nebo městská stráž bezpečnosti“. Odtud 
také pochází označení „strážník“. Tehdy došlo v 
českých zemích k zániku tzv. vrchnostenské správy 
a vznikla právní úprava obecního zřízení s heslem 
„základem svobodného státu je svobodná obec“. Ta 
měla pravomoc, stejně jako dnes, zřídit místní policii 
(bezpečnostní sbor). Místní policie působila převáž-
ně na území autonomního města, v případě nutnosti 
a v ojedinělých případech však strážníci mohli svoji 
působnost rozšířit i na venkovské okresy ležící mimo 

území města, jak zněl výrok ministerstva zeměbra-
ny z roku 1909. Počty strážníků v obcích a městech, 
jejich vycvičenost, výstroj a vybavení se lišily v závis-
losti na místních poměrech a především představi-
telích obce. Mezi jednotlivými strážemi bezpečnosti 
tak byly mnohdy značné rozdíly. Zatímco větší města 
disponovala dobře vycvičenými a vybavenými poli-
cejními sbory, našly se i malé obce, kde službu vyko-
nával pouze jeden strážník se základním vybavením. 
Jednotný legislativní řád nastal po roce 1918. V do-
bách tzv. první republiky působilo na území našeho 
státu asi 4500 strážníků. Státní policie byla zastou-
pena jen ve významných městech, četnictvo vyko-
návalo službu v terénu a v obcích, kde se nenacházel 
státní policejní úřad (nebo jeho expozitura), nebo 
zde nebyla zřízena obecní policie. Hlavními úkoly 
obecních a městských policejních sborů bylo pře-
devším: „Přihlížet k bezpečnosti osob a jmění, mít 
péči o zachování obecních silnic, cest, míst a mostů, 
o bezpečné ježdění po silnicích a vodách, jakož i ko-
nat policii polní, konat policii vztahující se k věcem 
potravním a přihlížet k prodeji na trhu, zvláště pak 
dohlížet k míře a váze, konat policii v příčině zdraví,  
konat policii týkající se čeledi a dělníků a držet ruku 
nad čeledním řádem, konat mravnostní policii, konat 
policii v příčině staveb a v příčině ohně, držet ruku 
nad řádem stavěcím a udělovat policejní povolení 
ke stavbám.“ Slovo „policie“ bylo používáno jako vý-
raz označující činnost vykonávanou bezpečnostním 
sborem.

V úvodu našeho seriálu o historii městské policie v Třebíči je třeba nejprve se 
seznámit s historií obecních a městských policií vůbec.

V publikaci o historii městské policie v Třebíči na-
leznete první zmínky o  třebíčských strážnících, 
které se datují až do druhé poloviny 19. stol. Za-
jímavě zmapované je zejména období tzv.  prv-
ní republiky, a  to včetně historických fotografií 
a  kopií tehdejších dokumentů. Neméně zajímavé 
jsou také počátky novodobé historie po obnovení 
činnosti této policejní složky na počátku devadesá-
tých let minulého století. Málokdo dnes například 
ví, že v ulicích Třebíče sloužili i policejní psovodi se 
služebními psy. Čtenáři také zjistí, jaké bylo úplně 
první služební vozidlo Městské policie Třebíč nebo 
jak se postupně měnily uniformy a vybavení stráž-
níků. Publikace je ve formátu A4 a  obsahuje 78 
stran.
Zájemci o  reedici rozebrané publikace HISTORIE 
MĚSTSKÉ POLICIE V TŘEBÍČI se mohou přihlásit na 
Infocentru MKS v Národním domě, Karlovo nám. 47, 
Třebíč, tel: 568 610 012, e-mail: info@mkstrebic.cz. 
Předpokládaná cena je 160 Kč.Jan Kotlík

Seriál: Historie městské policie v Třebíči

Městský policejní sbor v Českých Budějovicích na počátku 20. století patřil k největším v českých zemích 
a čítal okolo sta mužů. Uniformy tehdejší českobudějovické městské policie byly silně ovlivněny tamní 
početnou německou komunitou - součástí byly např. tzv. „prušácké pickelhaubne“ (přilby se špicí nahoře).
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Vaše lékárna na dosah ruky
LÉKÁRNA VLTAVÍNSKÁ
Vltavínská 1289

LÉKÁRNA BENU
M. Majerové 900/2

LÉKÁRNA BENU
OC ALBERT, Znojemská 1383/23

Vaše oblíbená lékárna
je vám vždy nablízku

Objednávejte jednoduše na www.vsezlekarny.cz
a vyzvedněte pohodlně a zdarma v jedné ze tří našich třebíčských lékáren:

Provozováno lékárnou Vltavínská
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Tradiční vele-
trh vzdělávání 
DIDACTA se ná-
vštěvníkům ote-
vře ve čtvrtek 18. 
října 2018 od 9 do 
17 hodin v prosto-

rách Střední průmyslové školy Třebíč 
(Manž. Curieových 734). Cílem veletr-
hu je podat veřejnosti ucelený přehled 
o nabídkách vzdělávacích aktivit škol a 
školských zařízení. 

Veletrh umožní prezentaci vzděláva-
cích institucí především z Kraje Vyso-
čina a dalších krajů ČR (Olomoucký, 
Jihomoravský, Pardubický, Jihočeský, 
Zlínský) a tím bude přínosný zejména 
pro rodiče, kteří stojí před rozhodnu-
tím, kam umístit své děti do dalšího 
vzdělávacího procesu po ukončení zá-
kladní školní docházky. 
Na letošní ročník je přihlášeno mnoho 
vystavovatelů, mezi kterými nechybí 
např. Česká zemědělská akademie v 

Humpolci, Hotelová škola Brno, Střed-
ní umělecko – průmyslová škola Jihla-
va Helenín, Střední škola zahradnická 
a technická Litomyšl, Střední pedago-
gická škola Boskovice a mnoho dalších. 
Na stáncích i na venkovním prostran-
ství budou jednotlivé střední školy a 
učiliště prezentovat nabízené studijní 
obory a informovat o své škole a jejím 
zázemí, aktivitách a možnostech pro-
pojení studia s praxí. K účasti na veletr-
hu bylo osloveno i několik firem, které 

budou na 
veletrhu 
p r e z e n -
t o v a t 
možnost 
pracovní-
ho uplat-
nění žáků 
v průběhu a po dokončení studia.
Srdečně zveme všechny rodiče a bu-
doucí studenty k návštěvě již 23. roč-
níku tohoto veletrhu. 
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XXIII. veletrh vzdělávání DIDACTA 2018

Firma B TECHNIK, s. r. o. působí v Třebíči od roku 1994. 
Věnuje se prodeji a servisu hobby a profi techniky pro 
zahradu, dílnu a průmysl. Prodává a opravuje motorové 
pily a sekačky na trávu STIHL, elektrické a ruční nářadí 
MAKITA, FESTOOL, NAREX, Čistící a úklidové stroje NIL-
FISK a  kompresory SCHNEIDER. V  prodejně, kde byla 
firma dosud, a sice naproti hotelu ATOM v Třebíči, končí 
a stěhuje se do nové větší prodejny na ulici Brněnská za 
kruhovým objezdem hned vedle pneuservisu. Team 
firmy B TECHNIK,  s.  r.  o. chce tímto přemístěním po-
skytnout lepší komfort svým zákazníkům. Především 

bude pro ně vyhrazené velké parkoviště a bezbariérový 
vstup do prodejny. Ta bude mít větší plochu, takže bu-
dou zákazníci jednak moci vybírat ze širšího sortimentu 
a kromě toho bude možné si výrobky lépe prohlédnout 
a  prozkoumat a  vyzkoušet si je. V  servisním zázemí 
bude také více prostoru pro provádění oprav a pravi-
delného servisu pil, sekaček, křovinořezů, nářadí a dal-
ších strojů všech značek. Mezi osvědčenými službami 
zůstane broušení řetězů na motorové pily, nožů do 
sekaček a pilových kotoučů a také půjčovna nářadí. Fir-
ma B TECHNIK při hledání nových zaměstnanců využívá 

portál www.volnami-
statrebic.cz. V  souvis-
losti s rozmachem firmy 
se v  brzké době objeví na 
tomto portálu inzerce na další 
nová pracovní místa. V  pátek 14.  září  2018 proběhlo 
slavnostní otevření, při kterém mohli zájemci nejen 
vyzkoušet nabízenou techniku v praxi, ale také se ba-
vit při soutěžích nebo dřevorubeckých závodech. Nyní 
již začne běžný provoz v novém a my přejeme firmě B 
TECHNIK mnoho spokojených zákazníků.

B TECHNIK se stěhuje
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B TECHNIK 
v novém!

Brněnská 723, Třebíč
U kruhového objezdu

Více info na:
www.facebook.com/btechnik/

B TECHNIK s.r.o., +420 568 820 755

www.btechnik.cz
Nová adresa:

Jihlava

MŠ
ZŠ

speciální
PNEU KAFKAPNEU KAFKA

Tkalcovsk
á
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Poněkud horké až tropické léto máme už defini-
tivně za sebou a před námi máme jistě velmi pes-
trý podzimní čas spojený mimo jiné s volbami do 
obecních a  městských zastupitelstev a  v  našem 
případě ještě i  s  volbami senátními. Co ale hlav-
ně bude na podzim končit, jsou některá dopravní 
omezení a uzavírky v našem městě a v  jeho oko-
lí. I když opravovat se bude i v budoucnosti, tak 
musím ale po pravdě říci, že dopravních uzavírek 
a  s  tím spojených objížděk a  kolon vozidel bylo 
letos opravdu mnoho a to nejenom v Třebíči, ale 
i  za hranicemi našeho kraje. Snad nikdy jako le-
tos, jsem si při svém pracovním cestování po ČR 
neuvědomoval skutečnost, jak důležité je mít ve 
městě vhodné objízdné dopravní trasy pro pří-
pady, kdy se musejí rekonstruovat celé ulice či 
menší opravy a  kdy má město k  dispozici jinou, 
vhodnou dopravní náhradu, kterou pak při tako-
vých to omezeních využívá. Třebíč zatím tuto si-
tuaci řeší s pomocí stávajících komunikací, někdy 
nedostačujících, ale bohužel jedinými možnými 
dopravními náhradami. Oč lépe bychom zvládali 
uzavírky a dopravní omezení, kdybychom již měli 
zbudovaný jižní městský dopravní okruh, o  kte-
rém se zvláště pak v  poslední době velmi disku-
tuje. Bohužel ho pořád nemáme a  navíc široce 
projednanou variantu, schválenou v  platném 
územním plánu města dnes část veřejnosti kriti-
zuje. Myslím, že nikde neexistuje takové dopravní 
řešení, které by vyhovovalo všem. Vždy je veřejně 
projednaná a  následně schválená trasa kompro-
misem. Tak je tomu i v našem případě.

Jistě všichni víme, že zahájení stavby jižního 
městského okruhu úzce souvisí se schválením 
a  následným zahájením stavby 5., případně 6. 
bloku elektrárny v Dukovanech. Asi všichni sledu-
jeme veškeré dostupné informace na toto téma. 
Ohledně dostavby elektrárny by mělo být podle 
posledních informací rozhodnuto do konce letoš-
ního roku. Pokud se tak stane, tak věřím, že pří-
prava stavby městského okruhu postoupí mno-
hem rychleji a  že se jižního městského okruhu 
v Třebíči dočkáme. Určitě by se s uvedením této 
důležité komunikace do provozu celému městu 
velice ulevilo.
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ANKETA/SAMOSPRÁVY

NÁZOR ZASTUPITELE ANKETA ZASTUPITELŮ

Radek Číhal, Třebíč můj domov

3. července uplynulo již 15 let od zápisu třebíčských památek na seznam světového dědictví UNESCO. Na tyto 
památky jsou Třebíčané právem hrdí. Která část, zákoutí nebo budova v našem městě přirostla nejvíce k srdci 
vám a proč?

Je opravdu těžké na položenou otázku jednoduše odpovědět. Jelikož jsem rodilým Třebíčákem, tak mám 
k městu osobní vztah a o to je to těžší. Vyjmenovávání jednotlivých objektů a zákoutí by vyšlo na celou 
stránku. Určitě je to židovská čtvrť, Hrádek s Žižkovou mohylou, areál zámku včetně Baziliky sv. Prokopa, či 
Libušino údolí, nebo sportovní areál za nemocnicí, kde jsme prožívali svá dětská léta. I budova ZŠ na Vác-
lavském náměstí, dříve nám. Osvobození, má pro mě osobní kouzlo. Možná je to tím, že jsem zde chodil do 
školy, nebo kino Sputnik dnes Moravia. Napadají mě další objekty a zákoutí, ale byl by to opravdu dlouhý 
seznam, který by bylo možné dále a dále rozšiřovat.
Petr Vašíček, ČSSD

Město Třebíč prošlo za posledních 15 let zásadní proměnou. Plně schvaluji a podporuji rekonstrukci židov-
ské části a moc si vážím jednotlivců, firem i města, kteří v „Židech“ opravují domy. Ze zapomenuté části 
města se stalo turisty vyhledávané místo. Mám i osobní vztah k některým objektům v  této části města, 
jelikož s nimi byl, nebo je svázán můj život. Přesto nedokážu ukázat na jeden objekt našeho města, ale 
naopak se mi vždy vybaví staré „Židy“ na přelomu osmdesátých a devadesátých let minulého století, kde 
jsme s klukama z vodáku, v mlhavých říjnových a listopadových dnech, honili Široka. Přes plynovou trubku 
podél skály jsme si zkracovali cestu z Mariánky do Židů. Byli jsme mladí, byla jiná doba, v polorozpadlých 
uličkách, podchodech a dvorcích na nás číhalo nějaké nebezpečí nebo překvápko.
Martin Svoboda, TnT

Mám taková místa, ale většinou už jen v paměti, protože se změnila a svou atmosféru ztratila. Navíc měla 
smysl jenom pro mě a ostatní se budou divit, co se mi na nich líbilo. Třeba Krajíčkova stráň s dnes už za-
rostlým pláckem pod starou silnicí do Boroviny. Nebo území kolem jedenáctiletky dokud tam ještě nestála 
nová tělocvična, ale byl tam nepoužívaný bazén, ve kterém se dala dělat spousta věcí. Nebo taky uličky 
Zámostí v době, kdy byl do něj jediný vstup, nejezdila v něm auta a domky byly oprýskané. Kdo došel až 
na konec nábřeží, z kterého se dala obejít skála jenom po „rourách“, mohl si na dveřích a schodech, které 
už tam dnes nejsou, přečíst ten zvláštní nápis nastříkaný podle šablony v pěti řádcích pod sebou: UDĚLEJ 
KROK VPŘED NEBO/UŽ PRO TEBE NENÍ/VPRAVO A VLEVO/ROZPAŽ RUCE/STŮJ!
Milan Zeibert, Břehy

Položím jednu otázku. Už Vám řekl někdy váš známý, dávný spolužák, že mluvíte o Třebíči tak pěkně a za-
jímavě, že se do ní musí přijet podívat? A tuto krásnou větu mi řekl můj spolužák ze střední školy v Žilině 
na Slovensku, kde jsme spolu maturovali v roce 1969. Myslím si, že to mluví za vše. A povinnost nás všech? 
Předat město svým dětem v lepším stavu než bylo předáno nám.
Danuše Milotová, KSČM

Jednu památku nevyberu, mám rád všechny. Nejvíce k srdci mi přirostlo právě to, jak jsou křesťanské a ži-
dovské památky v těsné blízkosti.
Rostislav Štork, Třebíč Občanům!

Jako třebíčský rodák a  patriot jsem nesmírně hrdý na to, že městské památky patří do rodiny památek 
světového dědictví UNESCO. Dosáhnout toho nebylo určitě vůbec jednoduché a právě proto před všemi, 
kteří se o to zasloužili, smekám. Líbí se mi město Třebíč jako takové a stejně to mám i s památkami. Nemám 
vyloženě více či méně oblíbené místo. Rád se tedy projdu židovskou čtvrtí nebo prohlédnu město z hradeb 
třebíčského zámku. Prostě vše, co jen trochu dýchá naší historií, mě fascinuje. O všechny městské památky 
se ale musíme dobře starat, aby mohly fascinovat i další generace.
Miloš Hrůza, ANO 2011
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obchvat.trebic.cz

„Zajistit dostatek pozemků pro výstavbu rodinných 
domů je jedním z úkolů, které si vytyčil incomingo-
vý tým projektu Třebíč žije! Díky spolupráci se zain-
teresovanými odbory městského úřadu se postupně 
daří tento cíl naplnit,“ říká Pavel Pacal, radní města 
Třebíče a náměstek hejtmana Kraje Vysočina pro re-
gionální rozvoj.
„Zájem o  pozemky v  Třebíči je. Evidujeme vážné 
zájemce o  koupi, kteří se na nás obracejí s  mnoha 
obecnými, ale také s velmi specifickými dotazy. Inco-
mingový tým s  nimi aktivně komunikuje a  zajišťuje 
konkrétní odpovědi. Na webu www.trebiczije.cz jsou 
zveřejněny odpovědi na nejčastěji kladené otázky 
a  také virtuální prohlídka připravované lokality,“ 
upřesňuje Pavel Pacal úlohu incomingového týmu 
v této fázi příprav.

PŘEDBĚŽNÉ INFORMACE K PRODEJI POZEMKŮ
Zastupitelstvo města bude schvalovat záměr prodeje 
pozemků v lokalitě Na Kopcích - západ v prosinci letoš-
ního roku. Tentýž měsíc by mělo dojít i k vyhlášení 
prodeje pozemků. Do aukce postupně půjde 
celkem 32 pozemků. Předpokládá se, že 
se prodej uskuteční za podobných 
podmínek, jako tomu bylo v  před-
chozích letech, kdy město nabí-
zelo pozemky formou aukce. 
Konkrétní podmínky bude 
opět schvalovat prosinco-
vé zastupitelstvo města. 
Vyvolávací cena bude 
vycházet ze znalecké-
ho posudku (odhad 
cca 1 600 Kč za m2).
Ve chvíli vyhláše-
ní záměru pro-
deje pozemků 

budou všechny potřebné informace zveřejněny na 
úřední desce města Třebíče, na oficiálním webu 
města www.trebic.cz, v Třebíčském zpravodaji a na 
webu projektu Třebíč žije! www.trebiczije.cz. Zde 
jsou v sekci REZIDENTI > Pozemky pro individuální 
výstavbu k  dispozici zpracované odpovědi na nej-
častěji kladené dotazy, aktuality a virtuální prohlíd-
ky všech připravovaných lokalit.

PROJEKTOVÁ DOKUMENTACE
Součástí nabízeného pozemku bude i  zpracovaná 
projektová dokumentace. Ta je již nyní po doho-
dě k  nahlédnutí v  elektronické podobě. Nelze ji 
zaslat e‑mailem. Osobní schůzku je nutné si pře-
dem domluvit na e‑mailu 
info@trebiczije.cz.

„Navrhované řadové domy budou dvoupatrové 
s plochou střechou a garáží. Chtěli jsme, aby typově 
navazovaly na stávající zástavbu,“ popisuje Pavel 
Pacal novou vizuální podobu této části Třebíče. 
„Vzhled domů je proto dán projektovou dokumen-
tací. Venkovní rozměry a  venkovní vzhled domu 
jsou závazné. Dodržet se musí výška, šířka, délka 
a umístění oken. Vnitřní dispozice lze upravit,“ při-
dává Pavel Pacal detailnější informace. Dům také 
nelze podsklepit. K  dispozici bude centrální zdroj 
tepla a elektřina. Je na zvážení každého investora, 
na které médium se připojí.
Vaše dotazy zodpoví incomingový tým na e‑mailu 
info@trebiczije.cz.

Město Třebíč v posledních dvou letech intenzivně připravuje pozemky pro vý-
stavbu rodinných domů v lokalitě Na Kopcích – západ. Narůstající počet dota-
zů, se kterými se incomingový tým setkává, svědčí o zvýšeném zájmu občanů 
o koupi stavebních parcel. To také potvrzuje vedoucí týmu, radní Pavel Pacal. 
Zájemce jistě potěší zpráva o dokončení zasíťování pozemků v této lokalitě.

Výstavba řadových domů 
Na Kopcích – západ
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Ladislav Zahrádka se narodil v roce 1903 v Ptáčově 
u  Třebíče a  na přání svých rodičů Jana a  Anny Za-
hrádkových začal po ukončení základní školní do-
cházky navštěvovat gymnázium. Po čtyřech letech 
ale přechází na obchodní akademii v Třebíči, kde ve 
svých dvaceti letech úspěšně maturuje. Jeho touhou 
je armáda a po odvodu je kmenově zařazen k 43. pě-
šímu pluku v Brně. Od 1. října 1923 je frekventantem 
vojenské akademie v Hranicích, která slouží pro pří-
pravu budoucích důstojníků československé branné 
moci. Po dvou letech úspěšně absolvuje a je přidě-
len jako poručík k 24. pěšímu pluku do Znojma. Přes 
Milovice a Děčín je v roce 1931 zařazen jako poboč-
ník velitele náhradní roty 1. hraničářského praporu 
v Terezíně. Po čtyřech letech je povolán ke studiu na 
Vysoké škole válečné v Praze a po ukončení studia 
je přesunut jako přednosta štábu brigády na Sloven-
sko. V kritickém roce 1938 je už v Prešově na velitel-
ství 17. divize. Těsně před okupací se v  kvalifikační 
listině škpt. gšt. Ladislava Zahrádky uvádí: „Velmi 
pilný, přesný a důkladný, velmi svědomitý a spoleh-
livý. Pro každou samostatnou funkci ve štábu jest 
velmi upotřebitelný.“
Na počátku okupace má už rodinu, šestiletou dcer-
ku, která žije s  matkou Jarmilou v  Poděbradech. 
Po demobilizaci se vrací do Čech a  je zaměstnán 
v Městské spořitelně v Praze. Ovšem zodpovědnost, 
vojenská přísaha a oddanost právě zaniklé republice 
ho nenechává v  nečinnosti. Vstupuje do odbojové 
skupiny Obrany národa vedené pozdějším členem 
legendárních Tří králů pplk.  Josefem Balabánem. 
Zatýkání odbojářů a  prozrazení činnosti jej nutí 
opustit rodinu a hledat útočiště v zahraničí. 22. úno-
ra 1940 překonává na lyžích v okolí Bílé v Beskydech 
protektorátní hranici, aby hned v Lučenci byl zatčen 

maďarskými četníky. Po šesti týdnech věznění v bu-
dapešťském vězení Citadela se mu podaří uprch-
nout skokem z hradeb. Přes Bělehrad je 9. července 
v  Palestině u  vznikajících čs.  jednotek a  v  září je 
transportován lodí do Velké Británie.
Pod londýnským velením prochází řadou štábních 
funkcí, ve svých čtyřiceti letech absolvuje speci-
ální kurz pro nasazení v  týlu nepřítele (tzv.  assault 
course). Počátkem října působí na 1. oddělení štábu 
branné moci podléhajícímu přímo ministerstvu ná-
rodní obrany.
V  té době přichází zlom. Dozvídá se, že jeho žena 
Jarmila byla doma odvlečena do koncentračního 
tábora, určitě se stupňovaly myšlenky na malou 
dceru a  další příbuzné v  protektorátu. Škpt. gšt. 
Ladislav Zahrádka se ocitá v hluboké depresi, která 
se nevyhýbá i tak zkušeným vojákům. 18. října 1943 
si sám vstřelil kulku do levé strany prsou a zvolil si 
toto nešťastné východisko z nastalé životní situace. 
I  takovéto příběhy se stávají, a  tak i  když se L. Za-
hrádka přímo nezúčastnil bojů s  nepřítelem, samo 
odhodlání odejít za nejistou budoucností, opustit 
svou rodinu a domov, postavit se za ideály svobody 
je více než úctyhodné. Mnozí zahynuli v  boji proti 
nacistům, zemřeli třeba i nevinně na popravišti či tr-
pěli v těžkých podmínkách vězení či koncentračních 
táborů, byli i takoví, kteří těžce nesli tragedie svých 
bližních a  s  pocitem viny či bezmoci se nedokázali 
vypořádat.
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SPOLEČNOST

Ladislav Zahrádka
(15. června 1903 Ptáčov – 18. října 1943 Londýn)

Pavel Mikoláš

MOUREK
Plemeno: kočka evropská
Pohlaví: kocour, kastrovaný
Věk: asi 6 let
Mourek moc kontaktní není 
a mazlení vyžaduje jen u člově-
ka, kterého dobře zná. Ideální do 

domku se zahradou, kde může chytat myši.

BENNY
Plemeno: kříženec NO
Pohlaví: pes, nekastrovaný
Věk: asi 3 roky
Benny je ostřejší pes a potřebuje 
zkušeného chovatele. Je socia-
lizovaný, ale nebyl veden k  po-

slušnosti, musí se vše ještě naučit. Jeho zdravotní 
stav je bez problémů.
 

ČERTÍK
Plemeno: kříženec jezevčíka
Pohlaví: pes, nekastrovaný
Věk: asi 6 let
Čertík je trochu tvrdohlavý a do-
minantní, proto potřebuje výcho-
vu s  jasně stanovenými hranice-
mi. Vodítko je problém. Mazlení 

příliš nevyhledává, ale pokud si na člověka zvykne, 
mazlí se rád. Je vhodný spíše k domku se zahradou.
 

BONA
Plemeno: kříženec NO
Pohlaví: fena, nekastrovaná
Věk: asi 2 roky
Je temperamentní a  potřebuje 
zdatnějšího a zkušenějšího chova-
tele. Bez zdravotních komplikací.

EBBY
Plemeno: kříženec bígla
Pohlaví: fena, nekastrovaná
Věk: asi 2 roky
Ebby je vitální a zdatný pes. Moc 
ráda si hraje a chodí na procház-
ky. Její zdravotní stav je bez pro-
blémů.

 
SAGAR
Plemeno: kříženec labradora
Pohlaví: pes, nekastrovaný
Stáří: asi 6 let
Fyzicky velmi silný pes, zvyklý 
na košík i vodítko. Na procházku 
s ním je potřeba zdatnějšího člo-
věka. Po zdravotní stránce bez 

problémů. Je nutné více návštěv.

Čekají na vás:

Městský útulek: Třebíč, Hrotovická 177
Provozní doba:
Po – Pá: 	 7:00 – 19:00
So, Ne, svátky: 	 7:00 – 19:00
Návštěvní hodiny pro veřejnost:
Po – Pá: 	 9:00 – 12:00 	 13:00 – 16:00
So, Ne, svátky: 	 10:00 – 12:00 	 13:00 – 16:00

v úterý je 
pro veřejnost 

zavřeno!

Den architektury v Třebíči
Podzimní den architektury se blíží. Pojďte si 
s námi připomenout krásné třebíčské vily v Dom-
cích, podívejte se s  námi na archi‑filmy, připo-
meňme si zašlou slávu Borovinského zá-
mečku anebo se seznamte s  naším 
městským architektem. Těšíme 
se na Vás jako každý rok na 
přelomu září a října.

Festival architektury 
odstartujeme v  sobotu 
29.  9. procházkou k  ne-
obaroknímu Borovin-
skému zámečku. Hned 
druhý den v neděli 30. 9. 
důkladně prozkoumáme 
Horka‑Domky. Průvodcem 
bude v  obou případech ar-
chitekt Lubor Herzán.

Co je náplní práce městského architek-
ta a k čemu je dobrý? Kde brát inspiraci a jakým 
směrem je možné se vydat? To se dozvíte v pon-

dělí 1. 10. večer na besedě s architektem Jarosla-
vem Hulínem.

Architektonické radovánky zakončíme ve středu 
projekcí. Co může nabídnout skate-

park veřejnému prostoru se do-
zvíte z  krátkého filmu Second 

nature Janne Saario a  na 
něho pak navážeme setká-

ním moderní architektu-
ry a  tadičních himalaj-
ských řemesel ve filmu 
Didi Contractor.

Kompletní program 
s  přesnými časy a  mís-

ty srazu naleznete na 
www.denarchitektury.cz/

program/ a  jeho tištěná verze 
bude k dispozici na pobočkách in-

focentra.

Architektuře zdar!



Baví nás bavit vás...
STÁLÁ KULTURNĚ-SPOLEČENSKÁ PŘÍLOHA TŘEBÍČSKÉHO ZPRAVODAJE

I

Otázka pro...
Ing. Jaroslava Martínka, ředitele Muzea Vysočiny 
v Třebíči, příspěvkové organizace Kraje Vysočina

Ještě dříve, než Asociace muzeí a galerií České republiky vyhlásila propagační 
kampaň pro muzejní akce směřované k připomenutí tzv. osmičkových výročí v le-
tošním roce, domluvili moji kolegové se členy modelářského klubu Třebíč Nuclear 
Model Club realizaci výstavy o historii letectví na Třebíčsku právě na letošní hlavní 
turistickou sezónu. Následovala dohoda o spolupráci mezi Muzeem Vysočiny Tře-
bíč, Městským kulturním střediskem a Městskou knihovnou v Třebíči na připomín-
kových akcích věnovaných vzniku Československa. Aby se témata jednotlivých ak-

tivit neduplikovala, zůstalo muzeum při svém původním projektovaném záměru 
na výstavu o velmi bohaté a zajímavé regionální historii letectví. Výstava nese 
vznosný název „Vzduch je naše moře, 100 let letectví na Třebíčsku“ a je umístěna 
do hlavního výstavního prostoru muzea, bývalé zámecké konírny. V roce význam-
ného výročí naší země tak chceme připomenout fenomén letectví, který se stal do 
značné míry symbolem rozkvětu a úspěchů mladého Československa a v mnoha 
ohledech jím zůstává dodnes. Muzeum Vysočiny Třebíč společně s modeláři spol-
ku Třebíč Nuclear Model Club představuje soubornou výstavu leteckých artefak-
tů, modelů a dokumentů. Výstava mapuje dějiny letectví na Třebíčsku od konce 
první světové války, přes období první republiky, účast v zahraničním odboji, až 
po současnost. Dokumentuje jednotlivé kapitoly letecké historie na reálných pří-
bězích odvážných mužů a žen, kteří v našem kraji vzlétali a dosud vzlétají k obloze. 
O tuto výstavu je ze strany veřejnosti velký zájem, což nás velmi těší. A navíc se 
setkáváme se samými pozitivními ohlasy. K výstavě byl také vydán katalog, který 
je na úrovni vydařené publikace, a za přijatelnou částku 150 Kč jde velmi rychle 
na odbyt. Výstava bude otevřena pro veřejnost do 14. října a do té doby se ještě 
uskuteční dvě doprovodné akce: 25. září to bude beseda s pilotem nadzvukových 
letadel Milanem Simrem a 2. října bude následovat beseda s Františkem Kružíkem, 
pilotem MiG-21, sestřeleného roku 1970 nad Polskem. Doprovodných akcí již pro-
běhlo více a vždy se setkaly s úspěchem.
Muzeum Vysočiny Třebíč ještě v rámci osmičkových výročí plánuje malou výstav-
kou v prostoru recepce v hlavní zámecké budově připomenout výročí 120 let exi-
stence muzea – respektive 120 let od založení Muzejního spolku v Třebíči. Tuto 
výstavu budou moci zdarma zhlédnout všichni, kdo zavítají do muzea, ať už jako 
návštěvníci expozic, účastníci podzimních akcí v Kamenném sále, nebo jako hosté 
muzejní kavárny.

Ptala se Jaromíra Hanáčková, ředitelka MKS Třebíč

Pane řediteli, 
také vaše organizace se v letošním roce podílí na oslavách 100. výročí vzniku Československa. Můžete čtenářům Zpravodaje přiblí-
žit, které vaše akce již proběhly a na co se Třebíčané mohou teprve těšit?
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Monkey Bussiness vystoupí v říjnu v Třebíči s živelnou show 

Vedle JAR a Sexy Dancers představují MB’s další počin multiinstrumentalis-
ty         a producenta Romana Holého. Skupinu založili roku 1999 spolu s ním další 
zkušení muzikanti – Matěj Ruppert (Leguar GR), Oldřich Krejčoves (Pan Pot), Pa-
vel Mrázek a Martin Houdek (oba Dorota B.B.). Od počátku se orientují na pop               
a funky. Kapela sbírá jedno ocenění za druhým, beznadějně vyprodává své kon-
certy. Každý koncert MB’s je originál a opravdový zážitek – energická show se 
skvělými kostýmy, nápaditou scénou a našlápnutou muzikou.
V rámci turné se můžete těšit na silné písně, silné výpovědi, silné emoce. Sil-
né hlasy, silné struny, silné paličky, silné a šikovné prsty tancující po klávesách. 
Silná světla, silné zesilovače, silné reprobedny. Zahrají několik zbrusu nových 
silných písní z nového alba. Těšte se, bude to síla.
Vstupenky jsou k zakoupení u pokladny Národního domu, Karlovo nám. 47, Tře-
bíč – tel.: 568 610 013 a na www.mkstrebic.cz přes E-VSTUPENKY.

MKS

Přední česká skupina Monkey Business, polemizující mezi popem                 
a funkem zavítá v sobotu 13. října do Třebíče, kde od 20 hodin vystoupí 
v Národním domě v rámci klubové koncertní šňůry Maximum Power!  

Název kapely je odvozen z vesnice Božejov. V průběhu let Božejáky vedlo již
mnoho kapelníků a v obsazení kapely se vystřídala řada výborných muzikantů.

Božejáci se stali jednou z nejlepších českých dechovek. O jejich popularitě svěd-
čí řada vítězství v prestižních přehlídkách dechové hudby a četná vystoupení       
v České televizi a v Českém rozhlase.
Vstupenky budou v prodeji od 1. 10. u pokladny Národního domu, Karlovo nám. 
47, Třebíč – tel.: 568 610 013 a od 2. 10. také na www.mkstrebic.cz přes E-VSTU-
PENKY.                                         MKS

Nejstarší jihočeská hasičská dechovka byla založena již v roce 1904           
a vy si ji můžete přijít poslechnout v neděli 21. října 2018 od 17 hodin 
do třebíčského Fóra. 

Písničkář a skladatel Aleš Petržela pochází z Blanska, hraje v pražské popfolkové kapele 
Lola. Svou tvorbou navazuje na tradice českého folku, ke kterému se hrdě hlásí. V roce 2017 
se stal vítězem legendárního hudebního festivalu a soutěže PORTA. Od té doby objíždí ce-
lou Českou republiku a nyní máte možnost ho vidět a slyšet v Národním domě. Vystoupí jak 
sólově, tak za doprovodu akordeonu, baskytary a cajonu.
Vstupenky si můžete zakoupit v předprodeji od 8. 10. 2018 u pokladny Národního domu, 
Karlovo nám. 47, Třebíč nebo následující den přes e-vstupenku na www.mkstrebic.cz

MKS

Podzimní sezónu Hudebního salónu zahájí koncertem písničkář a skladatel Aleše 
Petržela ve středu 18. října 2018 v 19 hodin v Národním domě

Božejáci zahrají ve Fóru

Aleš Petržela s kapelou



ABYCHOM VÁM ZPŘEHLEDNILI a  usnadni-
li rozhodování v  nadcházejících komunálních 
volbách, připravili jsme pro vás speciální voleb-
ní přílohu.
Na následujících stránkách naleznete kromě in-
formací k volbám do zastupitelstva města také 
přehled všech kandidátek stran a  hnutí, které 
kandidují do třebíčského zastupitelstva.

VOLBY
2018

Volby do zastupitelstva města se konají ve dvou dnech, v pátek dne 5. října 2018 od 14.00 do 22.00 hodin a v sobotu dne 6. října 2018 od 8.00 do 14.00 hodin. 
Voličem pro volby do zastupitelstva města je občan města za předpokladu, že jde o státního občana České republiky, který alespoň druhý den voleb dosáhl věku 
nejméně 18 let a je v den voleb v Třebíči přihlášen k trvalému pobytu a prokáže se ve volební místnosti předložením platného dokladu totožnosti (občanský průkaz 
nebo cestovní pas).
V rámci realizace volebního práva si mohou občané, jimž skončila platnost občanského průkazu, dosud si nepožádali o nový a nevlastní platný cestovní doklad, po-
žádat na Městském úřadě v Třebíči, úseku občanských průkazů, o vystavení občanského průkazu na počkání. Tento občanský průkaz je bez strojově čitelných údajů.  
Občan k žádosti o občanský průkaz předloží dosavadní občanský průkaz a 2 fotografie (v případě ztráty nebo odcizení občanského průkazu další doklad totožnosti 
– např. rodný list, řidičský průkaz,…).   
Ve dnech voleb bude na Městském úřadě v Třebíči rovněž služba pro vyhotovení občanského průkazu na počkání:
pátek 5. 10. 2018 v době od 14:00 do 20:00 hodin
sobota 6. 10. 2018 v době od 9:00 do 14:00 hodin
Občané jiných členských států Evropské unie, kteří splňují podmínky pro přiznání volebního práva, mají právo hlasovat ve volbách do zastupitelstva města, pouze 
pokud požádali o zápis do dodatku stálého seznamu voličů a mají Povolení k trvalému pobytu nebo Přechodný pobyt na území ČR a prokážou se platným dokladem 
prokazujícím oprávněnost pobytu na území ČR.
Hlasovací lístky s poučením o způsobu hlasování budou distribuovány voličům nejpozději 3 dny přede dnem voleb. V případě, že dojde k jejich poškození nebo ztrá-
tě anebo volič zjistí, že nemá k dispozici hlasovací lístky, je možné požádat ve volební místnosti okrskovou volební komisi o vydání nové kompletní sady hlasovacích 
lístků. Voliči s trvalým pobytem na Městském úřadě v Třebíči si mohou hlasovací lístky vyzvednout na podatelně městského úřadu.
Voličské průkazy se pro volby do zastupitelstva města NEVYDÁVAJÍ. Volič hlasuje ve volebním okrsku, kde je zapsán ve stálém seznamu voličů.

Informace k volbám do zastupitelstva města Třebíče

Po obdržení úřední obálky, případně hlasovacího lístku, vstoupí volič do prosto-
ru určeného k úpravě hlasovacího lístku. Pokud se volič neodebere do prostoru 
určeného pro úpravu hlasovacího lístku, nebude mu hlasování umožněno. Volič 
může upravit hlasovací lístek jedním ze způsobů: 
1. Označit křížkem ve čtverečku v záhlaví sloupce před názvem voleb-
ní strany pouze jednu volební stranu. Tím je dán hlas kandi-
dátům této volební strany v pořadí dle hlasovacího lístku 
v počtu, kolik činí počet členů zastupitelstva města, 
který má být ve městě volen. 
2. Označit v rámečcích před jmény kandidátů křížkem 
toho kandidáta, pro kterého hlasuje, a to z které-
koli volební strany, nejvýše však tolik kandidátů, 
kolik členů zastupitelstva města má být zvoleno. 
3. Kromě toho lze oba způsoby, popsané v před-
chozích bodech, kombinovat, a to tak, že lze 
označit křížkem jednu volební stranu a dále v rá-
mečku před jménem kandidáta další kandidáty, 
pro které hlasuje, a to v libovolných samostatných 
sloupcích, ve kterých jsou uvedeny ostatní volební 
strany. V tomto případě je dán hlas jednotlivě ozna-
čeným kandidátům. Z označené volební strany je dán 
hlas podle pořadí na hlasovacím lístku pouze tolika kan-
didátům, kolik zbývá do počtu volených členů zastupitelstva 
města. 
Volič vloží hlasovací lístek šedé barvy do úřední obálky šedé barvy. Po opuštění 
prostoru určeného pro úpravu hlasovacích lístků vloží volič tuto úřední obálku 
před okrskovou volební komisí do volební schránky. 
Neplatné jsou hlasovací lístky, na kterých není označena ani volební strana a ani 
žádný kandidát, dále jsou neplatné ty, které nejsou na předepsaném tiskopise, 

hlasovací lístky, které jsou přetržené, a hlasovací lístky, které nejsou vloženy do 
úřední obálky. Hlas voliče je neplatný, je-li v úřední obálce vloženo několik hla-
sovacích lístků do téhož zastupitelstva. 

V Třebíči se letos konají volby do zastupitelstva města společně s volbami do Sená-
tu, úřední obálky a hlasovací lístky jsou od sebe barevně odlišeny. 

Hlasovací lístek a úřední obálka pro volby do zastupitelstva 
města jsou barvy šedé, hlasovací lístky a úřední obálka 

pro volby do Senátu jsou barvy žluté. Důležité je, aby 
při souběhu voleb byl hlasovací lístek šedé barvy pro 

volby do zastupitelstva města odevzdán do úřední 
obálky šedé barvy, jinak je tento hlas neplatný, a 
aby hlasovací lístek žluté barvy pro volby do Se-
nátu byl odevzdán do úřední obálky žluté barvy. 
Každý volič hlasuje osobně, zastoupení není pří-
pustné. S voličem, který nemůže pro tělesnou 
vadu vybrat zvolený hlasovací lístek anebo ne-

může číst nebo psát, může být v prostoru urče-
ném pro úpravu hlasovacích lístků přítomen jiný 

volič, nikoliv však člen okrskové volební komise, 
a hlasovací lístek za něho vybrat a vložit do úřední 

obálky, a popřípadě i úřední obálku vložit do volební 
schránky.

HLASOVÁNÍ DO PŘENOSNÉ VOLEBNÍ SCHRÁNKY 
Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních, důvodů měst-

ský úřad a ve dnech voleb okrskovou volební komisi o to, aby mohl hlasovat mimo 
volební místnost, avšak pouze v územním obvodu stálého volebního okrsku, pro 
který byla okrsková volební komise zřízena. V takovém případě okrsková volební 
komise vyšle k voliči 2 své členy s přenosnou volební schránkou, úřední obálkou a 
hlasovacím lístkem.

Úprava hlasovacího lístku a způsob hlasování

1
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volební servis

Mgr. Julie Dolejší, 
71 let, právnička, 
Borovina, 
KSČM

Hana Máchalová, 
58 let, OSVČ, 
Nové Dvory, 
KSČM

Ing. Danuše Milotová , 
67 let, dopravní inženýrka, 
Nové Dvory, 
KSČM

Zdeněk Procházka, 
64 let, podnikatel, 
Nové Dvory, 
KSČM

RSDr. Milan Ustohal, 
77 let, tajemník OV KSČM, 
Horka-Domky, 
KSČM

Jiří Máchal, 
31 let, logistik, 
Vnitřní Město, 
BEZPP

Mgr. Martin Běhal, 
76 let, důchodce, 
Podklášteří, 
BEZPP

Renata Ďuranová, 
51 let, listovní doručovatel-
ka, Podklášteří, 
BEZPP

Ludvík Šindelář, 
73 let, důchodce, 
Nové Dvory, 
KSČM

RSDr. Karel Tvrdý, 
69 let, důchodce, 
Nové Dvory, 
KSČM

Pavel Polášek, 
64 let, technolog, 
Nové Dvory, 
KSČM

Ivan Čermák, 
57 let, podnikatel, 
Horka-Domky, 
KSČM

Ikbal Saad Nassif CSc., 
73 let, ekonom, 
Nové Dvory, 
KSČM

Václav Hájek, 
64 let, učitel, 
Nové Dvory, 
BEZPP

Ing. Vladimír Soustružník, 
70 let, důchodce, 
Podklášteří, 
BEZPP

Miroslav Novotný, 
67 let, důchodce, 
Nové Dvory, 
KSČM

Jitka Kavanová,  
53 let, řidička MKD, 
Vnitřní Město, 
KSČM

Čestmír Kostelecký, 
72 let, trenér mládeže, 
Nové Dvory, 
BEZPP

Bohumír Herbrich, 
66 let, podnikatel, 
Podklášteří, 
KSČM

Drahomíra Tvrdá, 
67 let, důchodkyně, 
Nové Dvory, 
BEZPP

RSDr. Jiří Vafek, 
66 let, dělník, 
Nové Dvory, 
BEZPP

Jaroslava Hájková, 
66 let, důchodkyně, 
Nové Dvory, 
KSČM

Ing. Josef Belatka, 
65 let, podnikatel, 
Týn, 
KSČM

Josef Žižka, 
70 let, důchodce, 
Nové Dvory, 
KSČM

Marie Bouzková, 
70 let, účetní, 
Podklášteří, 
KSČM

Jiřina Kostelecká, 
68 let, důchodkyně, 
Horka-Domky, 
BEZPP

Jaroslav Kučera, 
70 let, důchodce, 
Horka-Domky, 
KSČM

1 2 3
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Komunistická strana Čech a Moravy
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VOLEBNÍ SERVIS

Ing. Jaromír Barák, 
60 let, ekonom, opoziční za-
stupitel města Třebíče, člen 
spolku Obchvat Třebíče, 
Nové Město, BEZPP

Blanka Kutinová, 
44 let, zdravotní sestra, 
místopředsedkyně spolku 
Obchvat Třebíče, Nové 
Dvory, BEZPP

Aleš Novák, 
22 let, operativní dispečer 
a student dopravní fakulty, 
člen spolku Obchvat Třebí-
če, Horka-Domky, BEZPP

RNDr. Rostislav Štork, Ph.D. 
48 let, experimentální ast-
rofyzik, opoziční zastupitel 
města Třebíče, Borovina, 
BEZPP

Ing. Alexandra Svobodová, 
44 let, ekonomka, opoziční 
zastupitelka města Třebíče, 
Borovina, 
BEZPP

Ing. Zdeněk Charvát, 
52 let, programátor a ana-
lytik, člen spolku Obchvat 
Třebíče, Horka-Domky, 
BEZPP

Mgr. Iva Némethová, 
34 let, právnička, tajemnice 
spolku Obchvat Třebíče, 
Podklášteří, 
BEZPP

Ing. Bc. Jaroslav Šmarda, MBA, 
59 let, vedoucí analytik, člen 
spolku Obchvat Třebíče, 
Týn, 
BEZPP

MVDr. Lenka Jourová, 
54 let, mikrobiolog a 
vedoucí klinický bioanalytik, 
Horka-Domky, 
BEZPP

Šimon Horký, 
18 let, student gymnázia, 
Vnitřní Město, 
BEZPP

Mgr. Ivana Hladká Fialová, 
54 let, realitní makléřka a 
učitelka, 
Nové Dvory, 
BEZPP

Ing. Josef Musil, 
62 let, IT technik, 
Nové Město, 
BEZPP

Kateřina Strýčková, 
43 let, administrativní 
pracovnice, 
Borovina, 
BEZPP

Jiří Mládek, 
47 let, OSVČ, 
Nové Dvory, 
BEZPP

Eva Bulová, 
51 let, uklízečka, 
Horka-Domky, 
BEZPP

Mgr. Martin Dvořák, 
25 let, datový analytik, 
Borovina, 
BEZPP

Iva Klebanová, 
51 let, administrativní 
pracovnice, 
Horka-Domky, 
BEZPP

Petr Karas, 
42 let, OSVČ, 
Horka-Domky, 
BEZPP

Eva Eratová, 
61 let, důchodkyně, 
Borovina, 
BEZPP

Petr Korec, 
46 let, programátor, 
Horka-Domky, 
BEZPP

Renata So� e Svobodová, 
43 let, řidička autobusu, 
Nové Dvory, 
BEZPP

Libor Veselý, 
49 let, technik jaderné 
elektrárny Dukovany, 
Nové Dvory, 
BEZPP

Eva Nevrtalová, 
38 let, prodavačka 
a pokladní, 
Podklášteří, 
BEZPP

Lubomír Podolský, 
67 let, důchodce, 
Horka-Domky, 
BEZPP

Hana Coufalová, 
51 let, kosmetička, 
Borovina, 
BEZPP

Tomáš Hráček, 
25 let, student všeobecného 
lékařství, 
Týn, 
BEZPP

Milan Dočekal, 
58 let, podnikatel, předseda 
spolku Obchvat Třebíče, 
Podklášteří, 
BEZPP

1 2 3

4 5 6 7 8 9
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Třebíč Občanům!
Sdružení politického hnutí Občané za spokojené bydlení a nezávislých kandidátů

vo leb n í  č í s
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volební servis

Miloš Hrůza, 
53 let, oblastní vedoucí, 
Nové Dvory, 
ANO

Ing. Zuzana Kratochvílová, 
41 let, zástupce místní části 
Ptáčov, 
Ptáčov, 
ANO

Pavel Švec, 
20 let, kontrolor v autodo-
pravě, 
Nové Dvory, 
ANO

Zuzana Hambálková, 
31 let, zdravotní sestra, 
Nové Dvory, 
ANO

Miroslav Prokeš, 
41 let, podnikatel, 
Nové Město, 
ANO

Bc. Ivana Michálková, 
39 let, OSVČ, 
Podklášteří, 
ANO

Marta Sobotková, 
57 let, provozní, 
Pocoucov, 
BEZPP

Mgr. Pavel Franěk, 
55 let, náměstek hejtmana 
Kraje Vysočina, 
Borovina, 
ANO

Ing. Martin Vitovský, 
32 let, podnikatel, 
Nové Město, 
ANO

Pavel Řehoř DiS., 
25 let, prodejce zájezdů, 
Nové Dvory, 
ANO

Věra Smirnovová, 
75 let, učitelka ZŠ v.v., 
Borovina, 
ANO

Ing. Jiří Novotný, 
54 let, obchodní zástupce, 
Slavice, 
BEZPP

Ing. Radek Koudela, 
53 let, lesní inženýr, 
Nové Město, 
BEZPP

Jiří Navrkal, 
42 let, technik, 
Nové Dvory, 
BEZPP

Mgr. Petr Ondrůj, 
30 let, sportovní ředitel, 
Nové Dvory, 
BEZPP

Bc. Miloslava Hrušková, 
27 let, specialista Back 
Office, 
Borovina, 
BEZPP

Milan Kratochvíl, 
42 let, OSVČ, 
Ptáčov, 
BEZPP

Mgr. Jitka Švecová, 
70 let, důchodce, 
Nové Dvory, 
BEZPP

Rostislav Uhlíř, 
28 let, instalatér, 
Vnitřní Město, 
BEZPP

Kamila Blažková, 
24 let, studentka, 
Nové Dvory, 
BEZPP

Libuše Vafková, 
64 let, důchodce, 
Nové Dvory, 
BEZPP

Marek Chovan, 
20 let, student, 
Borovina, 
BEZPP

Kristýna Tomková, 
21 let, servírka, 
Vnitřní Město, 
BEZPP

David Chaloupka, 
40 let, realitní makléř, 
Nové Město, 
BEZPP

Ivana Menoušková, 
48 let, v domácnosti, 
Nové Dvory, 
BEZPP

Ing. Miroslav Bulíček, 
52 let, účetní specialista, 
Horka-Domky, 
BEZPP

Martin Jetel, 
31 let, technolog, 
Nové Dvory, 
BEZPP

1 2 3
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Mgr. Pavel Pacal, 
44 let, náměstek hejtmana 
Kraje Vysočina, 
Třebíč - Horka-Domky, 
člen Pro Třebíč

Bc. Jaromíra Hanáčková, 
59 let, ředitelka MKS Třebíč, 
Třebíč - Zámostí, 
člen Pro Třebíč

Jan Urbánek, 
42 let, vedoucí provozu VAS 
Třebíč, 
Třebíč - Horka-Domky, 
člen Pro Třebíč

Eva Vaňková, dipl. um., 
38 let, zástupkyně ředitele 
ZUŠ Třebíč, 
Třebíč - Nové Město, 
člen Pro Třebíč

Mgr. Karek Dolák, 
52 let, ředitel ZŠ Kpt. Jaroše 
Třebíč, 
Třebíč - Týn, 
člen Pro Třebíč

PhDr. Katina Lisá, 
65 let, vedoucí pracoviště 
tradiční lidové kultury, 
Třebíč - Borovina, 
bez politické příslušnosti

JUDr. Antonín Mládek, PhD., 
60 let, právník Kraje 
Vysočina, 
Třebíč - Podklášteří, 
bez politické příslušnosti

Dr. Zdeněk Krpoun, PhD., 
32 let, psycholog a psycho-
terapeut, 
Třebíč - Borovina, 
člen Pro Třebíč

MVDr. Zdeněk Vedral, 
44 let, veterinární lékař, 
Třebíč - Týn, 
bez politické příslušnosti

Mgr. Lenka Dostálová, 
51 let, personalista obchod-
ní společnosti, 
Třebíč - Podklášteří, 
člen Pro Třebíč

Kamil Černý, 
40 let, majitel marketingové 
agentury, 
Třebíč - Týn, 
člen Pro Třebíč

Ing. Renata Špačková, 
46 let, ředitelka MŠ Čtyřlís-
tek Třebíč, 
Třebíč - Stařečka, 
člen Pro Třebíč

Petr Ottich, 
50 let, prezident České 
Muaythai asociace, 
Třebíč - Horka-Domky, 
bez politické příslušnosti

Bc. Dagmar Vinopalová, 
57 let, ředitelka MŠ Obránců 
Míru Třebíč, 
Třebíč - Horka-Domky, 
bez politické příslušnosti

Mgr. Martin Michálek, 
43 let, učitel, 
Třebíč - Horka-Domky, 
bez politické příslušnosti

Bc. Karel Trojan, 
45 let, manažer, 
Třebíč - Podklášteří, 
člen Pro Třebíč

Petr Šmejkal, 
48 let, majitel obchodní 
firmy, 
Třebíč - Nové Dvory, 
člen Pro Třebíč

Lenka Číhalová, 
55 let, zdravotní sestra, 
Třebíč - Budíkovice, 
bez politické příslušnosti

MgA. Tomáš Nováček, 
35 let, učitel ZUŠ, 
Třebíč - Horka-Domky, 
člen Pro Třebíč

Michal Pazderník, 
35 let, sportovní trenér, 
Třebíč - Nové Město, 
bez politické příslušnosti

Miroslava Čermáková, 
64 let, spisovatelka, 
Třebíč - Borovina, 
bez politické příslušnosti

MUDr. Martin Radvan, PhD., 
37 let, lékař internista, 
Třebíč - Nové Dvory, 
bez politické příslušnosti

Dagmar Juráňová, 
42 let, vedoucí oddělení 
cestovního ruchu, 
Třebíč - Nové Dvory, 
bez politické příslušnosti

JUDr. Jindřich Zedníček, 
43 let, advokát, 
Třebíč - Podklášteří, 
bez politické příslušnosti

Bc. Lukáš Sláma, 
35 let, vedoucí elektroservi-
su, sportovní trenér, 
Třebíč - Nové Město, 
člen Pro Třebíč

Jaroslava Čtveráčková, 
40 let, majitelka kadeřnictví, 
Třebíč - Nové Dvory, 
bez politické příslušnosti

Ing. Jan Padrnos, 
51 let, designér, 
Třebíč - Vnitřní Město, 
bez politické příslušnosti

1 2 3

4 5 6 7 8 9
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Pro Třebíč
Koalice politických hnutí Pro Třebíč a STArOSTOVé A NeZáViSlí
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Vladimír Malý, 
54 let, místostarosta města, 
Týn, 
ČSSD

Ing. Petr Vašíček, 
58 let, stavební inženýr, 
Horka-Domky, 
ČSSD

Naděžda Dobešová, 
53 let, tajemník TJ, 
Račerovice, 
ČSSD

Mgr. Helena Valová, 
48 let, učitelka ZUŠ, 
Horka-Domky, 
ČSSD

Bc. Soňa Olivová, 
44 let, referent KSÚSV, 
Borovina, 
ČSSD

Vlasta Procházková, 
60 let, učitelka ZUŠ, 
Týn, 
ČSSD

Milan Dobrovolný, 
45 let, inspektor PZ, 
Nové Dvory, 
ČSSD

Pavel Němec, 
49 let, trenér fotbalu, OSVČ, 
Nové Dvory, 
BEZPP

Petr Kotlík, 
51 let, grafik, 
Nové Dvory, 
ČSSD

Ing. Leoš Kratochvíl, 
35 let, 
soukromý podnikatel, 
Borovina, 
BEZPP

Maria Karpíšková, 
45 let, referent, 
Vnitřní Město, 
BEZPP

Ing. Lubomír Krejčí, 
64 let, soudní znalec, 
Nové Dvory, 
BEZPP

Stanislav Kresa, 
49 let, soukromý podni-
katel, 
Stařečka, 
BEZPP

Pavel Seifer, 
56 let, inženýr kvality Mann 
- Hummel, 
Horka-Domky, 
BEZPP

Ing. Jiří Látal, 
63 let, důchodce, 
Borovina, 
ČSSD

Jaroslava Uhrová, 
23 let, cukrářka, 
Nové Dvory, 
ČSSD

Jan Urbánek, 
61 let, náměstek VAS, 
Borovina, 
BEZPP

Vladimír Oliva, 
43 let, elektrotechnik, 
Borovina, 
ČSSD

Ing. Vojtěch Vymětal, 
69 let, důchodce, 
Nové Dvory, 
ČSSD

Vít Burian, 
43 let, manažer ČS+, OSVČ, 
Nové Dvory, 
BEZPP

Jiří Polanecký, 
47 let, soukromý podni-
katel, 
Vnitřní Město, 
ČSSD

František Krátký, 
78 let, důchodce, 
Horka-Domky, 
ČSSD

Vlasta Vrbová, 
56 let, prodavačka, 
Nové Dvory, 
ČSSD

Radek Rouš, 
50 let, invalidní důchodce, 
Horka-Domky, 
ČSSD

Antonín Jičínský, 
76 let, důchodce, 
Týn, 
BEZPP

František Svoboda, 
86 let, důchodce, 
Podklášteří, 
ČSSD

Iveta Malá, 
48 let, prodavačka, 
Týn, 
ČSSD

1 2 3
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Česká strana sociálně demokratická
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Mgr. Martina Bártová, 
54 let, ředitelka organizace 
STŘED, z.ú., 
Budíkovice, 
ODS

Ing. Martin Svoboda, 
48 let, ekonom, sportovní 
manažer, 
Nové Město, 
TnT

Kamil Pokorný, 
51 let, hokejový trenér, 
Pocoucov, 
BEZPP

Bc. Pavel Krčál, 
43 let, daně a účetnictví, 
Zámostí, 
TnT

Ing. Jakub John, 
40 let, 
ředitel VIA ALTA a.s., 
Stařečka, 
ODS

MUDr. Vladimír Černoch, 
43 let, stomatolog, 
Podklášteří, 
BEZPP

David Dolníček, 
39 let, trenér dětí 
a mládeže, 
Nové Dvory, 
BEZPP

Tomáš Pikart, 
40 let, soukromý podnika-
tel, sportovní manažer, 
Zámostí, 
TnT

Ing. Pavel Trvaj, 
46 let, OSVČ, bezpečnostní 
technik, 
Borovina, 
ODS

František Máca, 
33 let, jezdec FMX, 
Podklášteří, 
BEZPP

Milan Nahodil, 
41 let, hypotéční bankéř, 
Nové Dvory, 
ODS

Jitka Studená, 
50 let, sportovní instruktor, 
Nové Dvory, 
BEZPP

Martin Hladík, 
39 let, obchodní zástupce, 
Nové Dvory, 
ODS

Zdeněk Sedláček, 
41 let, trenér dětí 
a mládeže, 
Nové Dvory, 
TnT

Ing. Tomáš Mládek, 
42 let, obchodní zástupce, 
Nové Dvory, 
BEZPP

Jiří Mokrý, 
52 let, technik kontroly 
systému řízení, sportovní 
novinář, 
Nové Dvory, BEZPP

Mgr. Miloš Samek, 
77 let, důchodce, 
Horka-Domky, 
ODS

Rostislav Malena, 
41 let, OSVČ, 
Podklášteří, 
BEZPP

Petr Noha, 
37 let, 
podnikatel, 
Podklášteří, BEZPP

Petra Zejdová, 
33 let, kadeřnice, 
Nové Dvory, 
BEZPP

Ing. Oldřich Mrázek, 
74 let, důchodce, 
Podklášteří, 
ODS

Radovan Štol, 
53 let, pojišťovací makléř, 
Horka-Domky, 
BEZPP

Ing. Rostislav Novák, 
74 let, důchodce, 
Horka-Domky, 
ODS

Pavel Horyna, 
49 let, soukromý podnikatel, 
Borovina, 
BEZPP

Jakub Konečný, 
33 let, lektor anglického 
jazyka, 
Horka-Domky, 
ODS

Zdeněk Leitner, 
31 let, automechanik, 
Podklášteří, 
BEZPP

Antonín Kouřil, 
71 let, důchodce, 
Horka-Domky, 
ODS

1 2 3
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ODS a TnT - Společně za Třebíč!
Koalice politické strany Občanská demokratická strana 

a politického hnutí Ta naše Třebíč
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Milan Zeibert, 
55 let, místostarosta, 
Nové Dvory, 
BEZPP

Mgr. Petra Kopečková, 
34 let, učitelka, 
Nové Dvory, 
BEZPP

Mgr. Hana Houzarová, 
57 let, botanička, 
Horka-Domky, 
Zelení

Jana Dvořáková, 
22 let, studentka Masaryko-
vy univerzity, 
Ptáčov, 
BEZPP

Bc. Tadeáš Mahel, 
29 let, specialista PR 
a komunikace, 
Horka-Domky, 
BEZPP

Mgr. Jitka Švaříčková, 
45 let, speciální pedagog, 
Horka-Domky, 
BEZPP

Ing. Ivana Janíková, 
55 let, učitelka, 
Nové Dvory, 
BEZPP

Petr Palík, 
36 let, prodavač-specialista, 
Nové Dvory, 
BEZPP

Mgr. Roman Čapka, 
37 let, konzultant, 
Nové Dvory, 
BEZPP

MUDr. Svatava Křížová, 
34 let, praktická lékařka, 
Podklášteří, 
BEZPP

Ing. Vojtěch Smola, 
27 let, projektant, 
Týn, 
BEZPP

Michaela Doležalová, 
21 let, studentka Univerzity 
Karlovy a VŠE, 
Ptáčov, 
BEZPP

Bc. Robert Kohout, 
43 let, arborista, 
Horka-Domky, 
BEZPP

Karel Konečný, 
48 let, OSVČ-výškové práce, 
Horka-Domky, 
BEZPP

Pavel Hlaváč, 
67 let, frézař a bluesman, 
Nové Dvory, 
BEZPP

Ing. Václav Kroupa, 
38 let, controller-ekonom, 
Podklášteří, 
BEZPP

Štěpán Dvořák, 
32 let, hasič, 
Borovina, 
BEZPP

RNDr. Dana Sichertová Ph.D., 
43 let, aplikační specialista, 
Borovina, 
BEZPP

Ing. Martin Koutný, 
53 let, obchodní zástupce, 
Nové Dvory, 
BEZPP

Jaroslav Bohutínský, 
55 let, správce stadionu, 
Pocoucov, 
BEZPP

Ing. Jan Lukášek, 
56 let, vedoucí projekčního 
ateliéru, 
Nové Dvory, 
BEZPP

Ing. Petr Kopeček Ph.D., 
35 let, analytik a architekt 
informačních systémů, 
Nové Dvory, 
BEZPP

Antonín Jirků, 
56 let, obchodník, 
Jejkov, 
BEZPP

Ing. Ivan Touška, 
36 let, manažer, 
Horka-Domky, 
BEZPP

Ing. Zdeněk Bohutínský, 
30 let, energetický speci-
alista, 
Pocoucov, 
BEZPP

Ing. Pavel Hrůza, 
52 let, projektant, 
Zámostí, 
BEZPP

Ing. Milan Šťastný, 
58 let, manažer, 
Zámostí, 
BEZPP

1 2 3
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Břehy
Sdružení politické strany Strana zelených a nezávislých kandidátů
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Ing. Pavel Janata, 
58 let, starosta města 
Třebíče, 
Nové Dvory, 
KDU-ČSL

Ing. Josef Klíma, 
59 let, inženýr elektrotech-
niky - jednatel fi rmy, 
Týn, 
BEZPP

Mgr. Marie Dudíková, 
62 let, zástupce vedoucího 
lékaře, 
Nové Dvory, 
KDU-ČSL

Bc. MSc. Miroslav Krupica, 
41 let, ředitel akciové 
společnosti, 
Podklášteří, 
KDU-ČSL

Bc. Naďa Karasová, 
42 let, v domácnosti, 
Podklášteří, 
KDU-ČSL

MUDr. Ondřej Križan, 
37 let, zubní lékař, paro-
dontolog, 
Podklášteří, 
BEZPP

Ing. Jiří Bublan, 
60 let, projektant pozem-
ních staveb, 
Týn, 
KDU-ČSL

Mgr. Miloslava Šebelová, 
51 let, školitelka IT, 
Horka-Domky, 
KDU-ČSL

Bc. Šimon Benda, 
23 let, pedagog volného 
času, 
Horka-Domky, 
KDU-ČSL

Mgr. Renata Jurková, 
49 let, katechetka, 
Podklášteří, 
BEZPP

Bc. Karel Novák, 
65 let, trvalý jáhen (du-
chovní), 
Podklášteří, 
BEZPP

Blanka Spilková, 
64 let, koordinátorka 
Charitní záchranné sítě, 
Ob.char.Tř., 
Horka-Domky, BEZPP

Mgr. Vít Černý, 
42 let, OSVČ - tlumočník, 
překladatel, 
Horka-Domky, 
KDU-ČSL

Ing. Pavel Karas, 
48 let, technik, 
Podklášteří, 
BEZPP

Mgr. Jindřiška Kochová, 
39 let, fyzioterapeutka, 
vedoucí rehabilitační 
ambulance, 
Týn, BEZPP

MgA. Johana Anežka 
Obršlíková, 
31 let, produkční Třebíčské-
ho hudebního festivalu, 
Horka-Domky, BEZPP

Ing. Josef Križan, 
42 let, ředitel technického 
servisu, 
Týn, 
BEZPP

Aneta Chytková, 
20 let, studentka politolo-
gie, žurnalistiky a historie, 
Nové Dvory, 
BEZPP

Jaroslav Jurka, 
57 let, dělník, 
Podklášteří, 
KDU-ČSL

Ing. Ludmila Veselá, 
66 let, důchodkyně, 
Týn, 
KDU-ČSL

Ing. Ludmila Štěpničková, 65 
let, pastorační asistentka, 
Nové Dvory, 
KDU-ČSL

Rostislav Zahrádka, 
62 let, chemik JE Dukovany, 
Borovina, 
BEZPP

Jaroslava Hlinková, 
55 let, zdravotní sestra, 
Horka-Domky, 
BEZPP

Ing. Josef Polický, 
65 let, důchodce, 
Ptáčov, 
KDU-ČSL

Bc. Jiří Karas, 
36 let, kameraman, 
Nové Dvory, 
KDU-ČSL

Ing. Jitka Šťastná, 
59 let, úřednice, 
Horka-Domky, 
KDU-ČSL

Olga Bendová, 
58 let, pracovnice v sociál-
ních službách, 
Horka-Domky, 
KDU-ČSL

1 2 3
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Křesťanská a demokratická unie
Československá strana lidová
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Ing. Michal Galbavý, 
36 let, jednatel, 
Horka-Domky, 
SPD

Karel Vrána, 
62 let, obchodní zástupce, 
Nové Dvory, 
SPD

Pavel Šabata, 
68 let, technik, 
Horka-Domky, 
SPD

Pavel Matoušek, 
21 let, student, 
Horka-Domky, 
SPD

Jan Bokšay, 
66 let, projektový manažer, 
Borovina, 
SPD

Karel Vrána, 
42 let, bezpečnostní 
pracovník, 
Nové Dvory, 
SPD

Rudolf Řezáč, 
44 let, mistr výroby, 
Nové Dvory, 
BEZPP

Milan Píša, 
44 let, specialista JE, 
Vnitřní Město, 
BEZPP

Petr Chyba, 
37 let, pracovník logistiky, 
Podklášteří, 
BEZPP

RNDr. Mgr. Antonín Malach, 
67 let, úředník,
Slavice, 
BEZPP

Jiří Hlaváček, 
57 let, webdesign, správa, 
Týn, 
BEZPP

Zbyněk Ševčík, 
41 let, majitel taxislužby, 
Týn, 
BEZPP

Radomír Král, 
65 let, dělník, 
Nové Dvory, 
BEZPP

Stanislav Haman, 
65 let, instalatér, 
Nové Město, 
BEZPP

Magda Vránová, 
70 let, jednatelka, 
Horka-Domky, 
SPD

Veronika Řezáčová, 
30 let, operátorka výroby, 
Nové Dvory, 
BEZPP

Mgr. Vojtěch Malach, 
36 let, úředník, 
Slavice, 
BEZPP

Helena Malachová, 
65 let, prodavačka, 
Slavice, 
BEZPP

Erik Filo, 
28 let, kovoobráběč, 
Vnitřní Město, 
BEZPP

1 2 3

4 5 6 7 8 9

16 17 18 19

10 11 12 13 14 15

Svoboda a přímá demokracie - Tomio Okamura (SPD)

vo l eb n í  č í s
l o9



VOLBY 2018

11

volební servis

Bc. Jan Burda, 
44 let, předseda neziskové 
organizace, 
Horka-Domky, 
BEZPP

Ing. Marie Černá, 
61 let, místostarostka 
města, 
Horka-Domky, 
BEZPP

Ing. Radek Číhal, 
53 let, manažer investic, 
Podklášteří, 
BEZPP

Bc. Anna Machátová, 
45 let, projektová mana-
žerka, 
Nové Dvory, 
BEZPP

Ing. Martin Aujezdský, 
41 let, podnikatel - auto-
škola, 
Stařečka, 
BEZPP

Zdeňka Palátová, 
56 let, pracovnice knihovny, 
Slavice, 
BEZPP

Ing. Jan Hána, 
38 let, středoškolský učitel, 
Nové Dvory, 
BEZPP

Ing. Irena Hejzlarová, 
56 let, středoškolská 
učitelka, 
Podklášteří, 
BEZPP

Mgr. Viktor Kolář, 
36 let, advokát, 
Podklášteří, 
BEZPP

Bc. Marie Kuchařová, 
41 let, zdravotní sestra, 
Horka-Domky, 
BEZPP

Radek Štourač, 
44 let, manažer, 
Vnitřní Město, 
BEZPP

Ing. Petr Spilka, 
66 let, tiskový mluvčí JE 
Dukovany v důchodu, 
Horka-Domky, 
BEZPP

Boris Kjulleněn, 
35 let, fotograf, 
Podklášteří, 
BEZPP

Miloš Morávek, 
60 let, oblastní manažer 
E.ON, 
Podklášteří, 
BEZPP

Ing. David Bříza, 
36 let, vedoucí pracovník, 
Podklášteří, 
BEZPP

Ing. Drahomíra Fortelná, 
57 let, asistentka ředitele 
VAS, 
Řípov, 
BEZPP

František Šeda, 
57 let, vedoucí cestmistrov-
ství Třebíč, 
Sokolí, 
BEZPP

Lubomír Zahrádka, 
71 let, prodejce vína, 
Račerovice, 
BEZPP

Mgr. Lenka Burdová, 
27 let, fyzioterapeutka, 
Horka-Domky, 
BEZPP

Magdalena Brabcová, 
24 let, studentka, 
Horka-Domky, 
BEZPP

Jakub Hruška, 
23 let, IT analytik, 
Nové Dvory, 
BEZPP

Mgr. Aleš Gothard, 
28 let, sociální pracovník, 
Horka-Domky, 
BEZPP

Vladimíra Doležalová, 
56 let, podnikatelka - ob-
chod obuvi, 
Pocoucov, 
BEZPP

Antonín Bobek, 
67 let, pracovník v sociál-
ních službách v důchodu, 
Vnitřní Město, 
BEZPP

Ing. Alexandra Malcová, 
57 let, referentka Státního 
pozemkového úřadu, 
Horka-Domky, 
BEZPP

Petr Mikeš, 
69 let, manažer realitní 
kanceláře, 
Podklášteří, 
BEZPP

Barbora Vikartovská, 
26 let, na rodičovské 
dovolené, 
Nové Dvory, 
BEZPP
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Třebíč můj domov
Sdružení politické strany SNK Evropští demokraté a nezávislých kandidátů

vo l eb n í  č í s
l o10



VOLBY 2018

12

VOLEBNÍ SERVIS

Roman Pašek, 
25 let, programátor 
analytik,
Borovina, 
Piráti

Zdeněk Jakšík, 
37 let, manažer logistiky, 
Nové Dvory, 
TOP 09

Stanislav Neuman, 
56 let, vedoucí sportovní 
prodejny, 
Horka-Domky, 
Piráti

RNDr. Jan Břížďala, 
25 let, středoškolský učitel, 
Nové Dvory, 
BEZPP

PharmDr. Přemysl Císař Ph.D., 
39 let, lékárník, 
Nové Dvory, 
TOP 09

Jiří Beranovský, 
56 let, stavební technik, 
OSVČ, 
Jejkov, 
Piráti

Ing. Karel Vaverka, 
70 let, projektant, předseda 
ČKAIT Jihlava, 
Nové Město, 
TOP 09

Ing. Martin Tomek, 
49 let, podnikatel v IT, 
Nové Dvory, 
BEZPP

Mgr. Martin Pašek, 
29 let, učitel, muzikolog, 
Borovina, 
TOP 09

Michaela Adamovičová, 
28 let, distributorka přírodní 
kosmetiky, Pure Addicts, 
Vnitřní Město, 
BEZPP

Marie Vaverková, 
60 let, ekonomka, 
Nové Město, 
TOP 09

Jaromír Barák, 
30 let, OSVČ, digitální 
marketing, 
Nové Město, 
Piráti

Ing. Lukáš Petr, 
33 let, projektant, 
Nové Dvory, 
BEZPP

MDDr. Marcel Dzurňák, 
29 let, zubní lékař, 
Týn, 
BEZPP

Bc. Michal Bulant, 
23 let, student, 
Horka-Domky, 
BEZPP

Ing. Pavel Průša, 
41 let, specialista bezpeč-
nosti projektu, ČEZ a.s., 
Podklášteří, 
BEZPP

Martin Franc, 
49 let, živnostník, 
Borovina, 
BEZPP

Ing. arch. Petr Fabík, 
30 let, architekt, 
Horka-Domky, 
BEZPP

Ing. Martin Pejchal, 
32 let, projektant, 
Týn, 
BEZPP

Vít Šesták, 
18 let, student gymnázia, 
Nové Dvory, 
BEZPP

Bc. Pavel Janega, 
32 let, administrativní 
pracovník, 
Nové Dvory, 
BEZPP

Miroslav Teplý, 
44 let, vedoucí střediska, 
Nové Dvory, 
BEZPP

David Svoboda, 
39 let, seřizovač bainitické 
kalírny, 
Nové Dvory, 
BEZPP

Milan Kejda, 
29 let, zlatník, 
Borovina, 
BEZPP

Jan Neugebauer, 
77 let, důchodce, 
Podklášteří, 
BEZPP

Klára Sobolíková, 
21 let, studentka VŠ, 
Horka-Domky, 
BEZPP

PaedDr. Svatopluk Dvořák, 
58 let, učitel, 
Horka-Domky, 
TOP 09
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Společně otevřeme Třebíč
Sdružení České pirátské strany, TOP 09 a nezávislých kandidátů
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Model města Třebíče byl na jaře letošního roku doplněn 
o  část předměstí Stařečka a  na východní straně za Jej-
kovskou bránou o dnešní ulice Soukenickou a Bedřicha 
Václavka. Tím byl model dokončen a  trvale vystaven 
v  Galerii divadla Pasáž, což je nejvhodnější umístění 
z hlediska stejné orientace modelu i samotného města.
Model zahrnuje město Třebíč obklopené hradbami, 
části předměstí Stařečka a Jejkov. Je zhotoven podle 
dostupného plánu z roku 1835, to znamená z doby, 
kdy bylo ještě zachováno kompletní opevnění 
i všechny tři městské brány. Náměstí tehdy zdobila 
trojice kašen se sochami světců. Bohužel honosné 
barokní a renesanční štíty domů byly již po rozsáh-
lých požárech v letech 1821 a 1822 z úředního naříze-
ní strženy. Model rovněž zobrazuje, především pro-
střednictvím zadních traktů domů, jaká řemesla byla 
pro Třebíč prioritní. Jednalo se o  soukenictví, což 
ukazuje např.  část na Stařečce zvaná „na rámech“, 
kde se na rámy napínaly a bělily utkané látky, či sou-
kenická valcha v  dnešní Soukenické ulici nedaleko 
současné hlavní pošty. K nejrozšířenějšímu řemeslu 
v Třebíči patřilo zpracování kůží, což opět dokumen-
tují domy a dvory koželuhů v blízkosti řeky.
Třebíčáci si připomenou nebo si budou umět lépe 
představit, jak vypadalo jejich město a jaká řemesla 
živila jejich předky. Rodiče i prarodiče vodí k modelu 
své potomky, aby jim ukázali, kde například v mládí 

bydleli nebo kam chodila nakupovat jejich prababič-
ka. Turisté se mohou prostřednictvím modelu sezná-
mit, jak vyhlížela města v 19. století, kdy ještě obvyk-
le neměla podobně jako Třebíč kanalizaci, náměstí 
nebylo zatím ještě vydlážděno, lidé vylévali splašky 
do mělkých otevřených stok před domy a z kašen se 

napájel dobytek. K modelu ale také přivádějí někteří 
učitelé své žáky, jako nedávno například  studenty 
cestovního ruchu Obchodní akademie a  Hotelo-
vé školy Třebíč. I  oni chtěli poznat historii města, 
v  němž studují. Město Třebíč model odkoupilo do 
svého majetku od firmy Kapucín.
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SPOLEČNOST

V sobotu 29. září 2018 se bude pod hlavičkou společnosti MANN+HUMMEL ko-
nat na Karlově náměstí v  Třebíči již třetí ročník charitativní kulturní události 
Srdce plné respektu. Prostřednictvím této akce chce společnost sídlící v Nové 
Vsi na třebíčsku nejen obohatit kulturní dění v regionu, ale především poskyt-
nout svým partnerům z oblasti neziskových organizací prostor k představení 
a přiblížení svých činností veřejnosti.
Minulého ročníku, který završil večerní koncert skvělého Tomáše Kluse a jeho 
Cílové skupiny, se zúčastnilo více než šest tisíc návštěvníků, díky kterým se 
podařilo vybrat téměř 165 000 korun na nákup asistenčního vozu pro Domácí 
hospic sv. Zdislavy v Třebíči. I v letošním roce na místě proběhne veřejná sbírka, 
v rámci které si budou moci návštěvníci dle výše daru vybrat z nabídky reklam-
ních předmětů s logem Srdce plné respektu z dílen partnerských organizací či 
z limitované edice pro rok 2018. Výtěžek sbírky bude věnován na dobročinné 
účely a o  jeho konkrétním využití mohl v  letošním roce rozhodnout kdokoliv 
z  nás ve veřejném hlasování na facebookovém profilu Srdce plné respektu. 
MANN+HUMMEL totiž nabídl všem svým partnerům možnost přihlásit svůj 
projekt, díky čemuž mohla široká veřejnost sama určit, na co chce přispět. Hla-
sovat bylo možné hned pro čtyři projekty organizací Střed, Vrátka, Domov bez 
zámku či Oblastní charita Třebíč.*
Pro letošní ročník je připraven nabitý program plný hudby, skvělé atmosféry 
a aktivit pro děti i dospělé. Návštěvníci se mohou těšit na vystoupení energické 
skupiny Disconnexion z Třebíče či netradičního dívčího uskupení Vesna spoju-
jícího folklor s moderní hudbou, po nichž na pódium nastoupí skupina Mirai 
pyšnící se titulem Objev roku 2017. Hudební program uzavře koncert osmnácti-
členného swingového orchestru B‑Side Band v čele s oblíbeným Vojtou Dykem. 
Program celé akce, na které nebudou chybět dílničky pro děti či dobrá káva 
a jídlo, začne na Karlově náměstí už v 16:00.
*pozn. redakce: Hlasování bylo ukončeno až po redakční uzávěrce

Srdce plné respektu
letos opět v Třebíči

Model Třebíče už je hotový MODEL JE PŘÍSTUPNÝ V GALERII DIVADLA PASÁŽ, 
2. poschodí, vpravo před foyer k velkému sálu.
Otevírací doba: Po–Pá 10:00–16:00 a vždy 
hodinu před začátkem akce
V ostatní dobu po dohodě se správcem objektu 
Romanem Kadrnožkou
r.kadrnozka@mkstrebic.cz, tel. 568 610 034
Vstup zdarma.
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TŘEBÍČ V POHYBU

-miz- Milan Zeibert

Časovkou na Jelení hlavu byl zakončen 6. ročníku 
vytrvalostního poháru McRAI CUP. Na start posled-
ního ze čtyř závodů se postavilo 117 závodníků, 
kteří absolvovali silniční tratě v  okolí Budíkovic. 
Délka tratí byla přizpůsobena věku závodníků, 
nejmladším dětem byla určena 200 m dlouhá trať, 
na dorostence a dospělé čekalo téměř 7 kilometrů. 
Skvělou kulisou bylo krásné slunečné počasí. Nej-
rychlejším mužem ve veteránské kategorii 50+ byl 
Jaromír Tomek, mezi muži od 40 do 49 let zvítězil 
Rostislav Krotký a  v  nejmladší mužské kategorii, 
18-39 let, dominoval Josef Prajsner. Vítězkami žen-
ského závodu se staly Milada Brabcová v kategorii 
35+ a Bára Vlčková ve skupině 18-34 let. Po skonče-
ní časovky proběhlo vyhlášení celkových výsledků 
poháru, kterého se zúčastnilo více než 600 závod-
níků, z  nichž přes 80 absolvovalo všechny čtyři 
závody. Absolutními vítězi McRAI CUPu se stali Jiří 
Juřička a Nikola Procházková.

Špičková mužstva, spousta zajímavých zápasů, jedinečná atmosféra a zalidněná Třebíč. Takový byl druhý 
ročník největšího fotbalového turnaje žactva na Vysočině, který nese název Třebíč Open a jeho organizáto-
rem byla opět SK Fotbalová škola Třebíč.
Okres Třebíč navštívilo celkem 108 týmů, které se sjely všech koutů České republiky, dále ze Slovenska, 
z Polska, z Turecka (Galatasaray Istanbul) a Portugalska (Sporting Lisabon a FC Porto). 
Turnaj trval tři dny a okres zaplavilo přes 1500 mladých fotbalistů ve věku 7–13  let v doprovodu rodičů, 
příbuzných i trenérů, kteří zvýšili návštěvnost o dalších zhruba 1500 účastníků. 
Cílem akce nebyl pouze sportovní zážitek, ale také kulturní přesah v podobě Slavností růžových vín a do 
pozdních hodin otevřených kulturních památek. Zápasy se hrály na městském stadioně v areálu TJ Spartak 
a dále na hřištích v Borovině, v Přibyslavicích, Vícenicích a Velkém Meziříčí. 
Vítězi jednotlivých věkových kategorií se stali: U8: Górnik Zabrze, U9: FC Porto, U10: SK Slavia Praha, U11: 
Sporting Lisabon, U12: Galatasaray Istanbul a U13: SK Slavia Praha. 
Ředitel turnaje Martin Daněk zhodnotil druhý ročník takto: „Jsme moc rádi za reakce, které chodí od dětí, 
trenérů i rodičů a jsou pro nás velkým závazkem do budoucna. Vážíme si toho, že špičkové zahraniční týmy 
mají zájem svoji účast zopakovat a že si pro Třebíč Open vyhrazují místo v kalendáři, kde jsou pouze turnaje 
ve městech jako je například Barcelona nebo Paříž. Děkujeme partnerům za podporu, díky které se Třebíč 
Open 2018 mohlo uskutečnit.“

Fotbalový turnaj Třebíč Open 
podruhé největší na Vysočině

Vítězi McRAI CUPu 
Juřička a Procházková

Letošní začátek léta nám překvapivě přinesl výrazné 
ochlazení, takže jsem s obavami každý den sledoval, 
jak klesají teploty venkovních vod. Cítil jsem to i pří-
mo na těle, jak jsem každý možný den chodil tréno-
vat buď do venkovního bazénu, nebo do přehrady. 
Měl jsem ale naplaváno 60 km za červen, což bylo 
více než kterýkoli jiný měsíc. Cítil jsem se dobře při-
praven na to, abych Slapy - druhou nejdelší přehradu 
v ČR o délce 42 km přeplaval.
V pátek po obědě jsme společně s taťkou a bratrem 
vyrazili na Slapy. V kempu jsme nechali auto a syn 
majitele nás i s jejich loďkou převezl pod hráz vodní 
nádrže Kamýk. Když jsem změřil 8 stupňovou vodu, 
dostal jsem strach. Voda studenější než v chladícím 
bazénku u sauny a já v ní mám plavat prvních několik 
kilometrů? Připravil jsem si věci na plavání a zalezl 
do spacáku.
Vzbudil jsem se před půlnocí a pro jistotu si oblékl 
oba neopreny, které jsem s sebou měl. Po půlnoci 
jsem vlezl do ledové vody, které klesla teplota na 7 
stupňů. První pocity ledové vody na obličeji a holých 
rukou byly strašné. Musel jsem se párkrát zastavit, 
dát je nad vodu a pomalu si zvykat. Následovalo noč-
ní ledové plavání s velkým svítícím měsícem za zády. 
Nohy i ruce už jsem téměř necítil a kvůli promrzlé-
mu obličeji jsem nemohl ani pořádně mluvit. I přes 
oba neopreny jsem po nějaké době začal cítit, jak mi 
chlad proniká celým tělem. Zároveň mě oba neopre-
ny mírně omezovaly v pohybu, takže už po první ho-
dině jsem začínal cítit jejich únavovou bolest.
Po 4 km plavání se najednou voda skokově oteplila 
na 20 stupňů. U obce Zvírotice začalo svítat. Plavá-
ní při východu slunce patřilo k nejkrásnějšímu úse-
ku. Když slunce začalo hřát, sundal jsem si jeden 
neopren. Následoval poslední příjemný úsek kolem 
kempu, odkud jsme měli půjčenou loď. Za další za-
táčkou se přehrada opět natočila směrem na sever 
a já začal bojovat se silným protivětrem, který proti 
mně hnal vlny a vytvářel protiproud. Plavání začalo 

být hodně náročné hlavně psychicky. Pokaždé, když 
jsem zastavil, tak jsem cítil, jak mě proud unáší zpát-
ky. Posádka na veslici to měla ještě těžší, protože 
se do nich vítr opíral ještě silněji. I v neoprenu jsem 
pociťoval chlad. Asi tak každé dvě hodiny jsem tedy 
musel vlézt do loďky a pár minut se nahřívat, dokud 
jsem se nepřestal třást.
Za Smilovicemi po 26,5 km začaly plavání znepříjem-
ňovat motorové čluny, které v plné rychlosti jezdily 
kolem a vytvářely velké vlny. Nebylo tedy nijak vý-
jimečné, že jsem si každou chvíli loknul. Když jsem 
se dostal do poslední zatáčky před Novou Živohoští, 
vítr ještě zesílil tak, že už se vlny začaly přelévat a vy-
tvářet bílé čepice. Při plavání jsem tedy často musel 
hlavu zvedat hodně vysoko, abych přes ně vůbec vi-
děl. Za mostem u Nové Živohoště mostem mi do cíle 
zbývalo asi 8 km a zapadlo slunce. Plavalo se mi vel-
mi těžce, protože jsem byl dost unavený. Díky tomu 
jsem opět začal pociťovat chlad, tak jsem si oblékl 
i druhý neopren. Vítr ale stále nepřestával foukat. 
K Měřínu to bylo opravdu strašné. Hlava byla plná 
myšlenek na ukončení. V poslední zatáčce u Měřína 
už jsem byl tak vyčerpaný, že jsem skoro nedokázal 
ani vylézt do loďky a to mi zbývalo ještě 5 km, což v 
mém stavu odpovídalo asi 2,5 hodinám. Začala noc 

a za zády opět vyšel velký měsíc. Čím blíže jsem byl 
k hrázi, tím opět klesala teplota vody a vítr konečně 
ustával. Poslední stovky metrů byly nekonečné. Tma, 
chladná voda kolem 15 stupňů, vyčerpání, k tomu 
jsem občas do něčeho narazil, ale hlavně už jsem 
téměř nemohl. Výlez z vody těsně před půlnocí byl 
tedy velice příjemným okamžikem. Jen jsem něko-
lik desítek vteřin nemohl pořádně chodit. Celkovou 
trasu 42 km jsem zvládl za 23 a hodin 44 minut. 
Následovalo sbalení věcí, naložení loďky na vlek, se 
kterým mezitím přijel syn majitele kempu, kam nás 
následně odvezl. Tam jsme přeložili věci do našeho 
auta a pomalu celou nocí jeli domů do Třebíče. Tep-
loměr ukazoval venkovní teplotu místy i 4 stupně. 
Raději už jsem si ani nepředstavoval, že bych to pla-
val o den později a musel o půlnoci lézt v této teplotě 
do ledové vody.
Byl to boj. Takhle úmornou výzvu jsem ještě nezažil. 
Byla ledová voda, protivítr, vlny, protiproud, bolest 
zad i ramen, zima, střídání neoprenů a neustálé 
myšlenky na ukončení. Bohužel to ale všechno byly 
věci, kterým jsem mohl zabránit. Stačilo si zjistit, že 
na začátku přehrady je ledová voda, podívat se na 
povětrností předpověď a přizpůsobit se. Takhle jsem 
si zbytečně přidělal mnoho komplikací. Když k výše 
jmenovaným komplikacím přičtu plavání v noci v 
černé vodě, kdy není vidět vůbec nic, kde jsem občas 
do něčeho narazil, takže mi v hlavě mi šrotovaly my-
šlenky typu Čelisti, tak to byla dokonalá prověrka mé 
psychické odolnosti. A do toho jsem ještě posledních 
několik nekonečných hodin poslouchal unaveného 
taťku, jak si stále stěžuje, že jsme to měli zrušit už na 
začátku, že to nestihneme, že nás nikdo neodveze, 
že to proti větru nejde, že to bla, bla, bla, tak jsem 
nesmírně rád, že jsem vytrval a dokázal přeplavat 42 
km přes celou přehradu Slapy. I když jak často říkám, 
opakovat bych to nechtěl. Jen by ještě zajímalo, ja-
kou skutečnou vzdálenost jsem v tom protiproudu 
vlastně uplaval?

Přeplaval jsem Slapy

Štěpán Dvořák



Součástí oslav padesátin třebíčského vodního skau-
tingu bylo také instalování pamětní desky Jarosla-
vu Foglarovi na klubovně na Svojsíkově nábřeží. 
Na kovovou desku byl přenesen zápis, který učinil 
15. 10. 1986, když na pozvání třebíčských vodáků na-
vštívil jejich tehdejší klubovnu. Ta byla sice v soused-
ním objektu, ale jak vyplývá z dochovaných fotogra-
fií, nahlédl spisovatel známý pod přezdívkou Jestřáb 
i do těchto míst, kde tehdy byla provizorní loděnice.
Nebyl to zdaleka první kontakt mezi Třebíčáky a au-
torem, který ovlivnil tolik generací chlapců i děvčat 
se vztahem k  přírodě, dobrodružství a  táboření. 
Z  jeho knihy Tábor smůly vydané ještě před 2. svě-
tovou válkou se dozvíme, že třebíčský skautský 
vůdce Antonín Hobza  – Srdíčko byl během svého 
pracovního působení v  Praze jeho spolupracovní-
kem ve vedení chlapeckého oddílu známého jako 
Dvojka. V  poválečné době byl populární spisovatel 
a  také redaktor někdejší ch časopisů Mladý hlasa-
tel a Vpřed komunisty dvakrát umlčen a jeho knihy 
včetně komiksových příběhů Rychlých šípů znovu 
vyšly prakticky jen v období Pražského jara. V době 
normalizace udržovali s Foglarem dopisový kontakt 
minimálně dva zásadní vůdcové třebíčské mládeže: 
Jiří Herzán  – Logan, hlava sokolských tábornických 
perutí, a  Milan Šťastný  – Harry, po Alim Pučalíkovi 
druhý nejdůležitější muž třebíčských vodáků.
Právě Harryho syn, Milan Šťastný mladší, zorganizo-
val Foglarovu třebíčskou návštěvu. V druhé polovině 
osmdesátých let začaly díky gorbačovské perestrojce 
tát ledy a Foglarovo jméno se občas někde objevilo, 
někdy dokonce i on sám. Několik členů tehdejšího 1. 
vodáckého oddílu ho naživo vidělo na besedě v Ko-

líně na jaře 1985. Informaci o besedě získali od pís-
ničkáře Wabiho Ryvoly, který se při koncertě v Klubu 
Hájek zmínil, že bude Foglarovi v  Kolíně hrát svou 
píseň Rychlé šípy. Brzy poté se v  Praze objevil muž 
jménem Jaroslav Hanzel, který zorganizoval několik 
foglarovských besed včetně brněnské, kterou na-
vštívili někteří Třebíčáci a na níž začal Milan Šťastný 
domlouvat třebíčskou návštěvu.
Jenže co už šlo ve velkých městech, nebylo bez 
problémů v Třebíči. Přestože beseda byla pořádána 
Místní organizací SSM Vodáci, nebylo pro Milana 
Šťastného jednoduché najít pro ni sál. Ten nakonec 
poskytla ředitelka Městského domu pionýrů a mlá-
deže Božena Vršková, a  tak se 16.  října  1986 sešli 
v  dnes už neexistující budově na Švabinského ulici 
Foglarovi třebíčští čtenáři všech generací, pochopi-
telně včetně členů vodáckých oddílů, které z  jeho 
dříve vydaných knih a jím redigovaných časopisů při 
své činnosti vydatně čerpaly. Spolu se spisovatelem 

usedli v čele sálu už zmíněný Jaroslav Hanzel, ilust-
rátor Rychlých šípů Marko Čermák, Milan Šťastný 
a  také Alois Pučalík  – Ali, Ryvolovu písničku zahrál 
František Jirků  – Red. Z  množství dotazů bylo zřej-
mé, že ačkoli foglarovky nevycházely a nesměly být 
ani ve veřejných knihovnách, znali je všichni včetně 
nejmladších. O  vtipný moment se postaral známý 
modelář Stanislav Vrška, který poté co vyslechl Fo-
glarovo přiznání, že ze všeho nejradši má kremrole, 
odběhl domů, aby se za chvíli vrátil s talířem domá-
cích kremrolí. 
Beseda byla úspěšná po všech stránkách a  dnes je 
směšné, že za ni byl Milan Šťastný funkcionáři ko-
munistického aparátu pracovně šikanován. Tehdy to 
směšné nebylo. Tehdy bychom se upřímně zasmáli 
leda tomu, kdyby někdo předpověděl, že Jestřábovu 
návštěvu naší klubovny, která proběhla před bese-
dou, bude jednou připomínat pamětní deska.
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TŘEBÍČ V POHYBU

Když do internetového prohlížeče zadáte jeho jméno, 
začnou na vás vyskakovat články s  titulky „Malý velký 
muž“, „Nenápadný ranař“ nebo „Neprávem přehlížený“. 
Pravděpodobně byste ho neoznačili jako největší českou 
hokejovou hvězdu, nicméně pravda je taková, že moc 
lepších borců se lvíčkem na prsou na ledě nenajdete. 
A tenhle navíc pochází z Třebíče – Vladimír Sobotka je 
třetím odchovancem Horácké Slavie, který si zahrál NHL.
V  nejslavnější hokejové soutěži působí dodnes, momentálně se připravuje na 
svoji jubilejní desátou zámořskou sezónu. Tu zahájí v dresu Buffala Sabres, kam 
přestoupil letos v  létě, v den svých 31. narozeniny. A přeci se nezdá být až tak 
dlouho, co se z třebíčského dorostu vydal za velkým hokejem.
Šikovný útočník, který svůj talent na třebíčském zimním stadionu začal rozvíjet 
v šesti letech, se brzy dostal na radar skautů a manažerů z vyšších soutěží. Sobot-
ka tak už ve čtrnácti letech zamířil do Slavie Praha, kam si ho vytáhl Vladimír Rů-
žička. To, že měla legenda našeho hokeje správný čuch, se ukázalo záhy – třebíč-
ský odchovanec od 15 nastupoval v mládežnických reprezentacích (z mistrovství 
světa osmnáctek v roce 2004 si přivezl bronz), v 17 si při zápase proti Pardubicím 
odbyl extraligovou premiéru a v 18 ho coby 106. hráče v pořadí draftoval do NHL 
tým Boston Bruins.
Nadějný hokejista ale nepodlehl lesku zámořského pozlátka a svůj talent ještě další 
dva roky rozvíjel v dresu pražské Slavie. „Nejvíc mě ovlivnil pan Růžička, když mi 
říkal, že mám ještě vydržet, že dostanu velkou šanci na Slavii. Tak to i bylo, odehrál 
jsem několik sezón v Praze, kde jsem se vyhrál a až pak jsem šel zkusit štěstí do 
Bostonu,“ líčil Sobotka v rozhovoru pro web Horácké Slavie svoji cestu.

Čekání se vyplatilo – v premiérové sezóně v Americe nastoupil Sobotka v dresu 
Bruins ke 48 zápasům, ve kterýchsi připsal jednu branku. Další dva roky i nadále 
pendloval mezi farmářským a prvním týmem a v roce 2010 putoval do St. Louis. 
V dresu Blues si pravidelně připisoval okolo 30 bodů ročně a naplno ukazoval 
kvality, kvůli kterým se v NHL prosadil – přestože je na hokejistu poměrně malý, 
má velkou stabilitu, ustojí tvrdé souboje a  dokáže udržet puk. A  i  když byl ve 
svých začátcích v  NHL považovaný za defenzivního specialistu, dnes už nikdo 
nepochybuje o jeho útočných kvalitách.
Naplno se to projevilo v nejúspěšnější Sobotkově sezóně 2013/2014, kdy devět-
krát skóroval a připsal si celekm33 bodů. Nebýt zranění kolene, nechyběl by na 
soupisce českého týmu na olympiádě v Soči, takhle si na reprezentační premiéru 
mezi dospělými musel počkat na mistrovství světa ve stejném roce. Český tým 
sice v Minsku skončil čtvrtý, ale Sobotka zaujal. A novinové titulky neopustil ani 
v létě – v St. Louis se totiž nedohodl na nové smlouvě a jeho dalším působištěm 
se překvapivě stal Avantgard Omsk hrající KHL.
V Rusku podepsal smlouvu na tři roky, a i když se spekulovalo o klauzuli umož-
ňující mu po každé sezóně návrat do Ameriky, všechny tři roky si v Kontinentální 
hokejové lize odkroutil. Špatně si nevedl, ale vábení NHL bylo silné – poté, co na 
jaře 2017 vypadl Omsk z play‑off, zamířil Sobotka zpět do St. Louis. V dresu Blues 
stihl jeden zápas základní části, dalších 11 v play‑off a v loňské sezóně si připsal 
11 branek, doposud nejvíc v zámořské kariéře.
St. Louis se však ročník nevydařil, Blues do vyřazovací soutěže nepostoupili 
a v  létě Sobotku vytrejdovali do Buffala. Na třebíčského odchovance tak letos 
čeká nová výzva.

90 let Horácké Slavie: Vladimír Sobotka

TADEÁŠ MAHEL s využitím serveru hstrebic.cz a idnes.cz

50 let vodního skautingu v Třebíči VIII.
FENOMÉN JAROSLAV FOGLAR

Milan Zeibert
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JADERNÉ OKÉNKO / SPOLEČNOST

Aleš John

Základní umělecká škola Třebíč otevře od října  2018 pro zájemce z  řad 
veřejnosti Akademii umění a kultury pro seniory. Jedná se o tříleté stu-
dium v hudebním, tanečním nebo výtvarném oboru a je určeno pro 
seniory věku 60 let a výše, kteří mají trvalé bydliště na území města 
Třebíče a  v  místních částech. Lektory Akademie jsou kvalifikovaní 
a zkušení pedagogové ZUŠ. Výuka bude probíhat především 
v dopoledních hodinách. „Přihlásit se mohou úplní začáteční-
ci, ale i osoby umělecky pokročilejší. Student si ve spolupráci 
s lektorem stanoví dle svých psychických a fyzických schop-
ností cíl výuky. Nepůjde tedy o  navazující pevně stanovené 
učební plány,“ upřesnila Eva Vaňková, zástupkyně ředitele 
ZUŠ Třebíč. Absolvent tříletého cyklu obdrží osvědčení o stu-
diu v Akademii. Osvědčení nebude vydáváno na základě žád-
né akreditace a není ani dalším stupněm vzdělání. Zřízením 
Akademie chce ZUŠ především přispět k  aktivnímu životu 
seniorů a jejich duševní pohodě. Finanční podporu se poda-
řilo získat od Města Třebíče. „Vznik Akademie jednoznačně 
podporujeme, protože stojíme o  co nejširší nabídku aktivit 
pro seniory ve městě. Vzdělávání jim nejen rozšíří obzory, po-

může ale i k dobré psychické kondici, přinese pravidelný sociální kontakt 
a možná i nová přátelství,“ uvedl radní zodpovědný za oblast školství 
Mgr. Pavel Pacal. Patronát nad celým projektem ochotně přislíbil tře-
bíčský rodák, herec Miloslav Mejzlík. Každý přihlášený senior přispěje 
na studium částkou 100 Kč/měsíc. Rok studia v  Akademii zahrnuje 

osm měsíců výuky. „V říjnu se uskuteční imatrikulace studen-
tů za účasti herce Miloslava Mejzlíka a radního Pavla Pacala. 
Počítáme i s veřejným vystoupením nebo výstavou prací stu-
dentů,“ uvedla dále Eva Vaňková.
Senioři se budou moci přihlásit např. ke studiu hry na housle, 
na kytaru, na klavír nebo na harfu, ke studiu sólového zpěvu, 
ke studiu hudební teorie nebo ke studiu v tanečním či výtvar-
ném oboru.
Kompletní nabídku studijních oborů a  přihlášku ke studiu 
najdete na http://www.zus‑trebic.cz/Akademie.aspx. Bližší 
informace se dozvíte také na emailu vankova@zus‑trebic.cz 
nebo na telefonu 606 029 873. „Zájemci o studium se mohou 
hlásit také osobně v kanceláři ZUŠ Třebíč. Přihlášky je třeba 
podat do 20. září,“ sdělila Eva Vaňková.

Zůstat aktivní v seniorském 
věku považuji za velmi 

přínosné. Jakákoliv činnost, 
tělesná i duševní pomáhá 

udržovat svěží mysl a vlídnější 
pohled na svět. Rád podpořím 
akademii pro seniory v Třebíči, 
ve městě ze kterého pocházím 

a do kterého se stále rád 
vracím.

Miroslav Mejzlík
herec a patron projektu

Akademie pro seniory

Období konce léta a  přechodu z  dovolenkového 
režimu na režim školního a pracovního roku, sucha 
a  také zahrádkářská sklizeň, nejsou příliš příznivá 
pro nějaké hluboké myšlenky a  vysvětlování tech-
nických tajemství a  záludností jaderné energetiky. 
A tak předkládám laskavému čtenáři alespoň základ-
ní statistickou informaci, jak vypadá jaderný svět 
v polovině roku 2018.
Celkem je ve světě v provozu 453 jaderných reakto-
rů v  31 zemích (Argentina, Arménie, Belgie, Brazí-
lie, Bulharsko, Kanada, Čína, Česko, Finsko, Francie, 
Německo, Maďarsko, Indie, Irán, Italie, Japonsko, 
Korea, Mexiko, Holandsko, Pákistán, Rumunsko, 
Rusko, Slovensko, Slovinsko, Jižní Afrika, Španělsko, 
Švédsko, Švýcarsko, Ukrajina, Velká Británie, a USA) 
s celkovým instalovaným výkonem 397 651 MWe. Na 
výrobě elektrické energie se jádro celosvětově podílí 
10,5 %. Jen pro pořádek uvádím, že Litva, Italie a Ka-
zachstán si své jaderné bloky v  minulosti odstavily 
a likvidují je. Výstavba probíhá a o členství v jaderné 
komunitě se ucházejí Turecko, Spojené Arabské Emi-
ráty a Bangladéš.
57 jaderných reaktorů je ve výstavbě, očekáváme 
tedy nárůst výroby o  dalších 57 890 MWe. Celkově 
má lidstvo 17 697 reaktor roků zkušenosti.
Nově byly v roce 2018 zapojeny do sítě jaderné blo-
ky v Rusku na JE Leningrad II/1 o výkonu 1085 MWe 
a JE Rostov 4 o výkonu 1011 MWe a Čínské bloky na 
JE Sanmen 1 s výkonem 1000 MWe, JE Taishan 1 s vý-
konem 1660 MWe a  JE Jangjianng 5 o  výkonu1000 
MWe.
Do rodiny reaktorů přibyly nově spuštěné tlako-
vodní (PWR) reaktory fy EdF – Areva EPR 1600 MWe 
(Taishan 1) a tlakovodní reaktory fy Westinghouse – 
AP 1000.
Nová výstavba byla zahájena na JE Akkuyu 1 v Turec-
ku, JE Kursk II/1 v Rusku a JE Roopur 2 v Bangladéši. 
Všechny tři jsou bloky tlakovodní Ruské provenience.
Dlouhodobě se plánuje výstavba dalších 154 reakto-

rů. Celkem se ve světě předběžně uvažuje o vybudo-
vání dalších 333 reaktorů, jejichž instalovaný výkon 
by měl dosáhnout asi 381 895 MW.
V  oblasti výzkumných a  školních reaktorů sleduje-
me ve světě na 225 výzkumných reaktorů v provozu 
a dalších 10 ve výstavbě.
A jak to vypadá u našich nejbližších sousedů?
Slovensko provozuje dva bloky VVER 440 (stejné jako 
v Dukovanech) v Jaslovských Bohunicích. Na téže lo-
kalitě jsou tři bloky v  likvidaci (A1, V1/1 a V1/2), Na 
druhé slovenské lokalitě Mochovce jsou v  provozu 
dva bloky VVER 440 a další dva bloky VVER 440 jsou 
dokončovány.
Maďarsko má na lokalitě Paks v  provozu čtyři bloky 
VVER 440 a připravuje výstavbu dvou bloků VVER 1000.

A u nás? Čtyři bloky VVER 440 v Dukovanech a dva 
bloky VVER 1000 v  Temelíně. V  souladu, i  když se 
zpožděním, se podle Národního akčního plánu pro 
budování jaderné energetiky schváleného Vládou 
v roce 2015 připravuje výstavba dvou bloků v Duko-
vanech, které by měly po roce 2035 nahradit stávající 
bloky. Ony totiž v té době budou mít odslouženo od 
roku 1985 50 let. V Temelíně se připravuje výstavba 
dvou bloků. Nyní se očekává vládní rozhodnutí o po-
drobném harmonogramu výstavby, způsobu finan-
cování a  způsobu výběru dodavatele. Ve hře jsou 
bloky Westinghouse, Rosatomu, Korejské, Čínské 
a  Japonské a  také evropský reaktor EPR od společ-
nosti EdF AREVA. Tak uvidíme, co se bude dít.

Jak jsme na tom s jadernou energetikou k polovině roku 2018

Rozestavěný druhý blok JE Leningradská II s reaktorem VVER 1200
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INZERCE

Jedinečnou prostornost tvoří nejen nadstandardní 
zavazadlový prostor, ale také možnost jeho 
uspořádání a chytrá řešení, která zajistí, že bude 
Váš náklad za jízdy vždy na svém místě.

NOVÁ ŠKODA FABIA COMBI
S 1 395 LITRY ZAVAZADLOVÉHO PROSTORU

novaskodafabia.cz Kombinovaná spotřeba a emise CO2 vozů ŠKODA FABIA: 4,7–4,9 l/100 km, 107–113 g/km

již od                                    Kč293 900

AUTOSALON F3K s.r.o.
Spojovací 1338
674 01  Třebíč
Tel.: 568 846 340
 www.autosalon-f3k.cz

Váš autorizovaný prodejce vozů ŠKODA:
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UŽITEČNÉ INFORMACE

METEOROLOGICKÉ ZAJÍMAVOSTI 
ZA ČERVENEC A SRPEN 2018

Teploty vzduchu ve 2 m nad zemí
Při porovnání průměrných teplot od roku 2009 
byla červencová i srpnová teplota nadprůměrná: 
20,2 a 21,8 °C. Léto 2018 (červen – srpen) s prů-
měrnou teplotou 21 °C bylo druhé nejteplejší od 
roku 2009. Tomu odpovídají i následující zjištění:
• teplota nevystoupila nad 20 °C pouze ve čty-
řech dnech: 1., 10. a 11. července a 25. srpna,
• tropických dnů, kdy teplota vystoupila na 
30 °C a výše, bylo v červenci 9 a v srpnu 16,
• letních dnů, kdy teplota dosáhla 25 °C a více 
bylo v červenci 24 a v srpnu 27,
• tropická noc, kdy teplota neklesne pod 20 °C, 
byla jedna, a to z 9. na 10. srpna,
• chladných rán, kdy teplota klesla pod 10 °C, 
bylo v červenci 5 a v srpnu 3.

Max. teplota vzduchu v červenci: 34,4 °C dne 31. 7.
Max. teplota vzduchu v srpnu: 35,1 °C dne 2. a 4. 8.
Min. teplota vzduchu v červenci: 4,8 °C dne 2. 7.
Min. teplota vzduchu v srpnu: 4,7 °C dne 27. 8.

Srážky
V červenci napršelo 33,2 litrů/m2, což je druhé 
nejmenší množství srážek od roku 2007. A v srp-
nu napršelo ještě méně – 15,6 litrů/m2, a to je 
nejmenší množství srážek od roku 2007. Nejdeš-
tivějším dnem byl 10. červenec, kdy napršelo 
14,2 litrů/m2.

Délka slunečního svitu byla v červenci nadprů-
měrná, a to 255,8 hodin.
Max. rychlost větru 14,7 m/s byla naměřena 21. 7.

Začal nový školní rok a pro učitele a žáky ZŠ Třebíč, ul. kpt. Jaroše je to už 14. rok obohacený o práci v mezi-
národním ekologickém programu GLOBE.
Začátkem října čeká gloubáky velká akce. Dopoledne 1.-3.  října  2018 uspořádají v  areálu školní zahrady 
a hřiště MiniGLOBEgames (přírodovědná hra) pro předškoláky, a odpoledne 3. října 2018,Zábavné odpole-
dne s GLOBE“ pro děti a jejich rodiče a příbuzné.
Jste všichni srdečně zváni 3.  října od 14:30 do 16:30 do areálu přírodní zahrady na, Jarošce“! Gloubáci si 
připravili zajímavé aktivity a těší se na vás! Akce bude finančně podpořena Zdravým městem Třebíč v rámci 
grantového systému. Věra Keselicová

ZÁBAVNÉ ODPOLEDNE S GLOBE NA ,,JAROŠCE“

Další budovy komplexu pavilonu chirurgických oborů v  areálu Nemocnice 
Třebíč jsou těsně před dokončením. Předpokládané spuštění 
provozu zrekonstruované budovy G (bývalá porodnice) 
je naplánován na 1. října letošního roku. Do této bu-
dovy se nastěhuje dialýza, léčebna dlouhodobě 
nemocných, nový obor jednodenní chirurgie 
a  bude zde i  zázemí pro zdravotnický per-
sonál z  budovy C, G a  R. „Poslední týden 
v srpnu bude do těchto prostor dodané 
vybavení a nábytek, ve druhé polovině 
září nás čeká kolaudace,“ upřesňuje 
ředitelka nemocnice Eva Tomášová.
Veřejnost si prohlédne zrekonstruo-
vanou budovu G při dnu otevřených 
dveří, který se uskuteční v  sobotu 
8. září.
Operační sály se rekonstruují za pro-
vozu. Přibude urgentní příjem, který 
dosud chyběl
Práce na operačních sálech (budova O) 
spojené s uzavřením provozu operačních 
sálů jsou již hotové. „Jsou hotové drobné 
stavební úpravy, které spočívaly v  přesunu 
výměníku do budovy O, rozvody vzduchotech-
nik, montáže dveří a  propojovacích krčků,“ při-
bližuje technický náměstek František Kalina. Do sa-
motných operačních sálů se stavebně nezasahovalo a vše 
probíhalo s částečnými uzavírkami sálů a omezením operativy. 

„Zbývá ještě dokončit ve druhém patře dospávací pokoj, ten je však těsně před 
dokončením,“ doplňuje ředitelka Eva Tomášová.

Další část, na které se v budově O stále pracuje, je ze zá-
padní strany. Právě zde je plánován urgentní příjem, 

který bude umístěn v prvním patře na místě jed-
noho z  původního operačního sálu. Dále zde 

bude magnetická rezonance. Ze stavebních 
prací je ještě potřeba dokončit v této čás-

ti radiologické pracoviště a  vchody na 
urgentní příjem jak pro pěší, tak pro 

sanitní vozy. Urgentní příjem zahájí 
provoz 1. ledna 2019.
Finišují poslední práce. Nemocnice do-
stává moderní tvář
Jako poslední půjde k  zemi budova 
bývalého ředitelství označená R. 
Jedná se o  stávající starou budovu, 

přes kterou pacienti vstupují do are-
álu nemocnice. Hlavním vstupem do 

nemocnice se definitivně stane pavilon 
pro matku a  dítě, který pro Nemocnici 

Třebíč nechal postavit Kraj Vysočina za 
přispění EU dotací už v roce 2011.

Tím se dokončí výrazná přestavba areálu ne-
mocnice. Náklady na komplex nového pavilonu 

chirurgických oborů jsou 499 milionů Kč a jsou hraze-
ny z rozpočtu Kraje Vysočina.

Další budova nemocnice zahájí provoz

Eva Fruhwirtová
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ZDRAVÉ MĚSTO TŘEBÍČ

Iveta Ondráčková, 
koordinátorka Projektu Zdravé město a MA21

Patnáctý červencový den ožil třebíčský zámecký 
park africkými rytmy. Konal se zde třetí ročník fes-
tivalu „Buď fér a ochutnej africkou hudbu a férovou 
kávu.“ Akce připomíná, že Třebíč je od roku 2014 dr-
žitelem titulu Fairtradové město a věnuje se mj. glo-
bální odpovědnosti.
Odpolední program zahájil bubenickým worksho-
pem skvělý a muzikální Petr Šušor. Všechny hudební 
nástroje, které s sebou Petr přivezl, lidé bez váhání 
obsadili a bubnovali do rytmu. Bubnování v kruhu je 
totiž skvělá terapie. Vznikla úžasná atmosféra, které 
přítomné krásně „naladila“ na vystoupení skupiny 
Iyasa ze Zimbabwe. Strhující show bubnů, hudby 
a tance měla výstižný název - „Africká bouře.“
Předvedlo se celkem 12 nejlepších studentů z umě-
lecké školy. Skupina IYASA přijíždí do ČR každé léto, 
letos již po osmnácté. Nás moc těší, že se po nějaké 
době vrátila opět do Třebíče.
Na závěr si některé odvážné ženy nenechaly ujít 
možnost vyzkoušet africký tanec s  Alenou Chlád-
kovou. Lektorka strávila v  Africe a  téměř rok svého 
života. Kdo chtěl, mohl u  stánku Vrátek ochutnat 
fairtradovou kávu či jiné dobroty.
Nechybělo pivo, limo a  zmrzlina. Pro děti byla při-
pravena kreativní dílna pískování a  malování na 
obličej či tetování. Svojí účastí akci osobně podpořili 
místostarosta Vladimír Malý, politik Projektu Zdravé 
město Třebíč a paní místostarostka Marie Černá, kte-

rá se na radnici věnuje propagaci a osvětě fair trade. 
Festival pořádalo Zdravé a Fairtradové město Třebíč 
a Muzeum Vysočiny Třebíč. To vše za finanční pod-

pory Zdravého Kraje Vysočina. Díky tomu byl vstup 
zdarma.

Zámeckým parkem zněly africké rytmy

Foto: Kamila Vávrová
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INZERCE

• EKOLOGICKÁ LIKVIDACE VOZIDEL
 ODMĚNA za vozidlo až 3000 Kč
 ODVOZ vozidla ZDARMA

• KOVOŠROT

• VÝKUP A ZPRACOVÁNÍ KOVOVÉHO ODPADU

734 820 835 – ekologická likvidace vozidel
603 202 296
info@ekometal-srot.cz

Po–Pá 7.00–11.00 12.00–16.00

Ekometal Šrot s.r.o., Nádražní 1168, 675 51 Jaroměřice n. Rok.

www.ekometal-srot.cz

Od září každý den, 
ceremoniály 
každý pátek!

sauny ≈ parní lázeň
ledopád ≈ infralavice

kneippův chodník
venkovní terasa

odpočívárny

www.lagunatrebic.cz

911901371-Laguna-Wellness-inz_TZ-pulstrana.indd   1 05.09.18   15:40
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INZERCE

MÁTE DOMA PŘEDŠKOLÁKA 
A CHCETE JEJ DOBŘE PŘIPRAVIT NA ŠKOLU?

PŘIJĎTE DO NAŠÍ PŘÍPRAVKY!
• 12 setkání od října do května vždy ve čtvrtek od 16 hod.
• začínáme už 4. 10. 2018
• zahrnuje grafomotoriku 

a další přípravu na školu zábavnou formou
• s sebou přezůvky a dobrou náladu
• rodiče mohou být lekcím přítomni
• v programu beseda s odborníkem
• přípravka je zdarma

Podrobnější informace na www.zskopce.cz, 

telefonním čísle 568 606 102 

nebo e-mailu otiskova@zskopce.cz

Na tomto emailu se můžete rovněž přihlásit.

Těšíme se na vás a vaše děti!

www.kerous.cz

ź Pelhřimov
ź Jihlava
ź H. Brod
ź Třebíč

ź Leskovice
ź Znojmo

ź Humpolec

PEN_HR_inz_148x210_Nabor_pokladni_ZVF_pasmo_0_CL.indd   1 19.07.18   16:37
PEN_HR_inz_148x210_Nabor_pokladni_ZVF_pasmo_0_CL.indd   1 19.07.18   16:37
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SPOLEČNOST

Uveřejňujeme nevyzvednu-
té nalezené věci za uplynulé 
měsíce. Pokud vám něco 
z věcí chybí, obraťte se na in-
formační kancelář v  přízemí 
budovy radnice na Karlově 
náměstí. Nevyzvednuté ná-
lezy z  předchozích měsíců 
najdete také na webu měs-
ta www.trebic.cz, v záložce 
Město a úřad, kolonka Ztráty 
a nálezy.

Ztráty a nálezy
9. 7. 2018 Svazek klíčů, tři menší a jeden větší oz. JMN

10. 7. 2018 Svetr dámský , propínací 
10. 7. 2018 Sáček se šperky
15. 7. 2018 Mobilní telefon, dotykový
15. 7. 2018 Klíč 1 ks, na modré karabině
16. 7. 2018 Klíče 3 ks, přívěšek tygra
20. 7. 2018 Brýle
22. 7. 2018 Brýle
22. 7. 2018 Mobilní telefon 
25. 7. 2018 Peněženka
25. 7. 2018 Batoh s obsahem věcí

30. 7. 2018 Dětské elektrické auto 
30. 7. 2018 Klíče 2 ks, s barevným štítkem
30. 7. 2018 Klíče 2 ks – jeden větší a druhý od schránky
2. 8. 2018 Sluneční brýle
3. 8. 2018 Klíč od auta, s dálkovým ovládáním
 7. 8. 2018 Svazek klíčů 6 ks, jeden světle modrý rozlišovač
 8. 8. 2018 Klíče 2 ks, jeden modrý rozlišovač

23. 8. 2018 Sluneční brýle pánské + klíč s červeným rozlišovačem
28. 8. 2018 Klíče 2 ks, od osobního vozidla s barev. rozlišovačem
30. 8. 2018 Peněženka malá na truk
31. 8. 2018 Klíče 2 ks, 2x přívěsek

Město Třebíč obdrželo finanční podporu na realizaci 
projektu „Třebíč na cestě ke Smart City“, registrač-
ní číslo CZ.03.  4.  74/0.0/0.0/16_058/00074, který je 
podpořen 85  % z  Evropského sociálního fondu 
prostřednictvím Operačního programu Zaměst-
nanost, 10 % ze státního rozpočtu České republiky 
a 5 % z rozpočtu města Třebíč. Realizace projektu 
byla zahájena dne 1. 2. 2018 a bude ukončena dne 
28. 2. 2019.
Cílem projektu je zpracování čtyř strategických 
dokumentů, na jejichž vzniku se podílí odborníci 
v jednotlivých oborech. Dokumenty stanoví priority 
města a definují řešení problémů v daných oblastech 
a zajistí tak jednotný směr rozvoje města.
Budou zpracovány tyto dokumenty:
• Koncepce Chytrá Třebíč
• Koncepce mobility a dopravní obslužnosti města
• Městská energetická koncepce
• Koncepce rozvoje cestovního ruchu
V  současnosti probíhá průzkum formou dotaz-
níkového šetření, jehož cílem je získat relevantní 
vstupní informace pro zpracování kvalitních do-
kumentů. Tyto dokumenty budou podkladem pro 
rozhodování o  dalším směřování rozvoje města. 
Rádi bychom vás proto požádali o  vyplnění ano-
nymního dotazníku. Na základě výsledků průzku-
mu budou voleny takové priority, aby vzniklý do-
kument odrážel skutečné potřeby a  aby byl život 
v městě Třebíč v budoucnu ještě kvalitnější.
Dotazník je možné vyplnit online na stránkách 
smart-plan.cz/pruzkum/
Sběr dotazníků končí 30. 9. 2018.
Za vaše názory a náměty děkujeme.

Třebíč na cestě ke Smart City
DOTAZNÍKOVÉ ŠETŘENÍ

Tento projekt je financován z prostředků 
Evropského sociálního fondu prostřednictvím 

Operačního programu Zaměstnanost. 

Název projektu: 

Třebíč na cestě ke Smart City 
reg. č. CZ.03.4.74/0.0/0.0/16_058/0007411

V rámci spolupráce s městem Třebíč byl v květnu otevřen Student Point na místním autobusovém nádraží. Jedná 
se tak vedle Íčka na vlakovém nádraží o další prostor, který mohou využívat nejen studenti k práci i odpočinku.
„Jsme moc rádi, že k Informačnímu centru pro mládež, které sídlí na vlakovém nádraží, jsme mohli otevřít 
další prostor pro studenty. Jedná se o Student Point na ‚autobusáku‘, kde najdou útočiště nejen mladí lidé 
a studenti,“ slibuje Jan Burda z Občanského sdružení KADET, které je zřizovatelem Informačního centra pro 
mládež Třebíč.
SLUŽBY V NOVÉM STUDENT POINTU
Služby, které lidé najdou v nových prostorách autobusového nádraží, se po-
dobají těm, na které jsou zvyklí i v Íčku Třebíč, které sídlí na vlakovém nádraží. 
Najdete zde klid k odpočinku, ale také notebooky s bezplatným připojením 
na wi‑fi. Lze si zde vytisknout či okopírovat a nascanovat potřebné materi-
ály, také si můžete zakoupit výbornou kávu a třebíčskou ZONku. Máme zde 
i sdílenou knihovnu, kde si můžete vybrat libovolnou knihu a v poklidu s ní 
relaxovat v pěkných prostorách. Můžete se za námi zastavit i se zakázkou na výrobu placek, což se těší velké 
oblibě i v Íčku na „vlakáči“. Do dvou dnů mohou být vaše originální placky hotové! Samozřejmostí je podá-
vání informací mladým lidem, k čemuž je Informační centrum pro mládež určeno primárně.
INFORMACE
Jak již bylo zmíněno, nový Student Point najdete přímo v budově autobusového nádraží na Komenského 
náměstí (vchod ze strany od autobusových nástupišť), v prvním patře. Otevřeno je pro vás každý všední 
den. Od pondělí do čtvrtka 13:00 až 17:00, v pátek do 15:30.
Více informací najdete také na www.icmtrebic.cz.

Nový Student Point 
je na autobusovém nádraží
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INZERCE

ČEZ 
ENERGY FEST

22. 9. 2018 | 15.00
parkoviště JE Dukovany

40 LET ELEKTRÁRNY DALEŠICE

LUCIE BÍLÁ | DAVID KOLLER | PILOT
ANETA LANGEROVÁ | BÁRA POLÁKOVÁ
Den otevřených dveří v Elektrárně Dalešice (9–15 hodin)
Omezená kapacita parkoviště! Využijte zdarma dopravu Třebíč < > JE Dukovany !

VSTUP ZDARMA

www.aktivnizona.cz

A

www.raj-dreva.cz
tel.: 563 031 920

Spojovací ul., Třebíč, (areál STOP SHOP)

www.hausspezi.cz

Na Nivkách 304, 674 01 Tøebíè

Tel.: 563 031 930
e-mail: info@hausspezi.cz

Prodejní doba:
Po-So: 8.00 - 19.00
Ne: 9.00 - 19.00

KAMNA • PALIVOVÉ DŘEVO+BRIKETY

SPECIALIZOVANÁ PRODEJNA PRO PRODEJ 
DØEVOMATERIÁLÙ, NÁØADÍ, BAREV, ŽELEZA
A VEŠKERÉHO DOPLÒKOVÉHO SORTIMENTU!

U NÁS NEJLEVNĚJI!
PODLAHY: PLOVOUCÍ/VINYL/MASIV

NEJŠIRŠÍ NABÍDKA ZAHRADNÍ
TECHNIKY V REGIONU

BARVY • SVÍTIDLA • DVEŘE

NOVINKA!

tel : 563 031 920

NKA! FORMÁTOVÁNÍ 
A OLEPOVÁNÍ DESEK

na pobočce v Třebíči a Ostašově

Pro všechny značky vozidel
Bez ztráty záruky v záruční době

podrobnosti na www.hlouch.cz

HLOUCH MOTORS s.r.o.
Třebíč, Brněnská 36/94,
tel. 568 440 083
ford.hlouch.cz,  ford@hlouch.cz

Ostašov 48, 675 52
tel. 568 862 168

www.hlouch.cz, info@hlouch.cz

Bosch Car Service
Profesionální autoservis
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KULTURNÍ A SPOLEČENSKÝ SERVIS

Akce Muzea Vysočiny Třebíč  568 408 891 www.muzeumtr.cz facebook: @zamektrebic

Akce Domu dětí a mládeže www.ddmtrebic.cz  739 568 007 facebook: @ddmborovina

Akce Městského kulturního střediska www.mkstrebic.cz

ZÁŘÍ
CYKLOŠNECI, středa 19. září, od 15.00 do 17.00, dětské 
dopravní hřiště. Předveďte, jak umíte ovládat svá 
kola a další vozítka! Soutěžíme o nejpomalejší jízdu. 
Vstup zdarma.
KOUZELNÝ SVĚT, od pátku 21. do neděle 23. září, kde: 
Naloučany (odjez z  Třebíče). Tato akce je zaměřená 
na děti ve věku od 7 do 12 let. Jestli vás baví čarovat 
a  zažívat nová dobrodružství, vydejte se s  čaroděj-
kou do magického světa, kde žijí různí kouzelníci, 
zvláštní tvorové… Cena: 300 Kč.
DEN POPULARIZACE PŘÍRODNÍCH VĚD, v sobotu 22. září, 
od 10.00 do 18.00 na DDM Třebíč. Věda je zábavná! 
Přijďte se o tom přesvědčit. Vstup zdarma.
SVĚTLO NA KONCI TUNELU, od čtvrtka 27. do neděle 
30. září, DDM Třebíč, Skřípina. Tato akce je pro účast-
níky, kterým je 15 a více let. Je zaměřena pro ty, kteří 
mají rádi výzvy, adrenalin a  chtějí zjistit, kde jsou 
jejich hranice. Pokud máš odvahu, nahlas se do zá-
chranného týmu na hvězdné základně. Cena: 300 Kč.
ŘÍJEN
KOLEČKOVÝ TRIATLON, středa 3.  října, od 15.00 do 
17.00, dětské dopravní hřiště  – závody pro děti: 1 

kolo běh, 2 kola na koloběžce, 3 kola na jízdním 
kole – To dáte! Vstup zdarma.
HVĚZDÁRNA TŘEBÍČ - NOC VĚDCŮ, pátek 5.  října, od 
20.00 do 23. 00. Těšit se můžete na krátké přednáš-
ky, soutěže pro děti a dospělé a v případě příznivého 
počasí i na pozorování večerní oblohy.
DRAKIÁDA VE SPOLUPRÁCI SE ZŠ A MŠ NA KOPCÍCH, sobo-
ta 13. října, od 13.30 od 17.00, sraz před ZŠ Na Kop-
cích. Děti čeká pouštění draků ať koupených nebo 
vlastní výroby, vyrábění, různé soutěže a  občerst-
vení. Draka a dobrou náladu s sebou. Vstup zdarma
PODZIMNÍČCI, středa 24. října, od 15.00 do 17.00, dět-
ské dopravní hřiště (otevřeno naposledy před zimní 
přestávkou). Cyklistická jízda zručnosti + opékání 
buřtů. Buřty a dobrou náladu s sebou. Vstup zdarma.
PODZIMNÍ TURNAJ V  BOWLINGU, čtvrtek 25.  října, od 
15.00 do 17.00, Herna U Kmotra. Turnaj pro děti. Star-
tovné 40 Kč.
KVINTEA: POSLEDNÍ HOSTINA, od pátku 26.  října do 
úterý 30.  října, Skřípina (odjez z  Třebíče). Děti ve 
věku od 11 do 16  let. Jedná se o  fantasy akci, na 
které se stanete mágem, válečníkem či hraničářem. 
Poznáte nový svět, který je jiný, než ten ve kterém 

žijete. Budete muset nasbírat veškerou odvahu a po-
stavit se zrádnému tyranovi.  Cena: 400 Kč
PODZIMNÍ PRÁZDNINY:
VÝTVARNÁ DÍLNA, pondělí 29. října, od 8.00 do 12.00, 
DDM Třebíč. Přijďte s námi tvořit v průběhu dopole-
dne. Přezůvky, pití s sebou. Vstupné 40 Kč.
PING PONG - PODZIMNÍ TURNAJ, úterý 30. října, od 8.00 
do 12.00, DDM Třebíč. Turnaj pro děti a mládež, pál-
ku a sportovní obuv s sebou. Startovné 40 Kč.
HVĚZDÁRNA – provozní doba
Úterý – Astronomický kroužek pro rodiče s nejmen-
šími dětmi
Pátek – Astronomický kroužek pro žáky ZŠ, SŠ
Sobota – Astronomický kroužek pro dospělé
Programy pro větší skupiny: individuálně po domlu-
vě na tel. 724 188 158
Pro veřejnost:
pátek (bez ohledu na počasí)
sobota (pouze v případě jasné oblohy)
květen – červenec	 21.30 – 23.00
srpen		  21.00 – 23.00
duben, září	 20.30 – 22.30
říjen – březen	 19.30 – 21.30

2. 10. v 8.30 a 10.30 hodin, divadlo 
Pasáž – Pořad pro školy. NASTUPOVAT! 
DĚJÁK Z RYCHLÍKU
4. 10. ve 14.00 – baletní sál Pasáž – 
Klub seniorů. Taneční odpoledne pro 
seniory       
9. 10. v 19.00 – Národní dům – Zábavný 
pořad. MARTIN ZOUNAR A MARTINA RAN-
DOVÁ „Návštěva z ordinace“. Talk show 
herců, kteří vás pobaví vyprávěním 
svých úsměvných příběhů jak z natá-
čecích dnů, tak z divadla i ze života.
10. 10. v 18.00 – Foyer divadla Pasáž – 
II. koncert KPH. KLAVÍRNÍ DUEL PAVLA 
ZEMENA A LUCIE POKORNÉ. Mimořádně 
talentovaný klavírní virtuóz vystoupí 
s půvabnou pianistkou v atraktivním 
programu složeném z romantických 
skladeb.
11. 10. ve 14.00 – Národní dům, malý 
sál - Klub seniorů. ORLICKÉ HORY. Cesto-
pisné promítání Milušky Mrvkové
13. 10. ve 20.00 – Národní dům. MON-

KEY BUSSINESS. „Maximum Power! tour 
2018“ Monkey Business vyráží na klu-
bovou koncertní šňůru 2018. Těšit se 
můžete na několik zbrusu nových sil-
ných písní z připravovaného nového 
alba, které je před dokončením a vyjde 
již velmi brzy. Těšte se, bude to síla.
14. 10. v 16.00 – divadlo Pasáž – Pro 
rodiče s dětmi. DIVADLO SCÉNA ZLÍN 
„O PRINCEZNĚ, KTERÁ RÁČKOVALA“. Ko-
mický příběh tak trochu z jiného krá-
lovství, kde princezna je rozmazlená, 
rádce je vychytralý a zrádný a královnu 
trápí snad všechny možné nemoci...
15. 10. v 8.30 a 10.15 – divadlo Pasáž – 
Pořad pro školy. ČERT A KÁČA 
15. 10. v 19.00 – Divadlo Pasáž - zábav-
ný pořad. TRAVESTI SKUPINA SCREAMERS
„Velký flám“. Populární travesti Screa-
mers přiváží do Třebíče opět zbrusu 
novou show!
17. 10. v 19.00 – Národní dům - I. 
koncert HS. ALEŠ PETRŽELA s kapelou. 

Písničkář a skladatel Aleš Petržela vy-
stoupí jak sólově, tak i za doprovodu 
akordeonu, baskytary a cajonu.
18. 10. ve 14.00 – baletní sál Pasáž – 
Klub seniorů. Taneční odpoledne pro 
seniory
Vernisáž 17. 10. v 17.00 vernisáž – Vý-
stavní síň Předzámčí. Výstava doku-
mentů k výročí roku 1918. Výstava se 
koná 18. 10. - 6. 1. 2019.
19. 10. v 18.00 – Národní dům. TŘEBÍČ-
SKÝ KOTLÍK. Čtvrtý ročník úspěšného 
programu pořádaný Kamarády staré 
řeky.
21. 10. v 17.00 – Fórum. BOŽEJÁCI. Kon-
cert oblíbené nejstarší jihočeské hasič-
ské dechovky.
25. 10. v 14.30 – Národní dům, velký 
sál – Klub seniorů. POSVÍCENSKÁ TANEČ-
NÍ ZÁBAVA. K tanci a poslechu hraje M. 
Fialová & J. Švarc.
26.–28. 10. 2018. OSLAVY 100 LET VZNI-
KU ČSR. Velkolepé třídenní oslavy vzni-

ku samostatného Československa.
31. 10. v 19.00 – Národní dům – jazzo-
vý koncert. ALEX GARNETT QUARTET (UK/
USA/CZ). Koncert jednoho z předních 
jazzových saxofonistů za doprovodu 
pianisty Petra Beneše, kontrabasisty 
Michaela Janische a bubeníka Tomáše 
Hobzeka.

Probíhající výstavy
Výstavní síň Předzámčí
Alexandr Děmidov – Sen letní noci. Vý-
stava se koná 16. 8. – 23. 9. 2018.
Galerie Malovaný dům
Umělecká beseda Slovenská – Náš neko-
nečný příběh. Výstava se koná 6. 9. – 21. 
10. 2018.
Zadní synagoga
Helena Bretfeldová. Výstava se koná 
31. 7. – 26. 10. 2018.
Galerie Předsálí. Výstava dokumentů k 
výročí roku 1968. Výstava se koná 26. 
4. – 31. 10. 2018.

MIROSLAV KOUPIL - KALIGRAMY, MORSEOGRAMY A JINÉ 
GRAMY, od 14. září do 4. listopadu, galerie Tympa-
non. Experimentální básník a výtvarník, který se 
nechává inspirovat autory Ch. Morgensternem, G. 
Apollinairem či E. Jandlem. 
VZDUCH JE NAŠE MOŘE - 100 LET LETECTVÍ NA TŘEBÍČSKU, 
od 29. června do 14. října, zámecká konírna. Výstava 
připomínající historii letectví na Třebíčsku. 
VÝSTAVA KE 100. VÝROČÍ VZNIKU ČESKOSLOVENSKA, 
od 19. července do 31. prosince, budova Kosmáko-

va. MVT se touto drobnou výstavkou symbolicky 
připojí k mnoha projektům českých a slovenských 
kulturních institucí, které si v roce 2018 připomenou 
nejen vznik Československa v roce 1918, ale všechny 
důležité mezníky a události v životě Čechů a Slová-
ků ve 20. století, tedy také 50. výročí invaze vojsk 
Varšavské smlouvy (1968) a 25. výročí vzniku České 
republiky (1993).
Akce pro veřejnost
Dny otevřených ateliérů, od 6. do 7. října. První říjno-

vý víkend bude otevřena zdarma výstava Miroslava 
Koupila - Kaligramy, morseogramy a jiné gramy v 
galerii Tympanon.
Podzimní přednáškový cyklus 
František Kružík, úterý 2. října, v 17.30, Kamenný sál, 
beseda s pilotem MiG-21, sestřeleného r. 1970 nad 
Polskem. Vstup zdarma.
Vít Grulich, 16. října, v 17.30, Kamenný sál, přednáš-
ka s názvem: Palau – ztracený ráj v Tichomoří. Vstup 
zdarma.
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Akce Městské knihovny  568 619 522 www.knihovnatr.cz

Pondělí 1. 10., STŘED, z.ú., Mládež-
nická 229, Třebíč, 10:00 - 18:00, 
Den otevřených dveří s dopro-
vodným programem (informační 
servis pro veřejnost a zájemce 
o náhradní rodinnou péči, 
promítání dokumentu „Rodiče 
napořád“; výtvarné aktivity 
pro děti, aj. zážitkové hry pro 
děti v čase od 15:00 do 18:00). 
Dobrá rodina, o.p.s., U Obůrky 
953, Třebíč, 14:00 – 17:00, den 
otevřených dveří s doprovodným 
programem (poradenství pro 
zájemce o náhradní rodinnou 
péči a volnočasové aktivity pro 
děti).

Úterý 2. 10., Městský úřad, Masa-
rykovo nám. 116/6, Třebíč, 14:00 
- 18:00 v prostorách Seniorpointu, 
Seznámení s problematikou 
náhradní rodinné péče, promítání 
dokumentu „Rodiče napořád“ a 
beseda odborníků a pěstounů s 
veřejností. Dobrá rodina, o.p.s., 
U Obůrky 953, Třebíč, 16:00 – 
20:00. Promítání dokumentu 
„Rodiče napořád“ a beseda se 
zájemci o náhradní rodinnou 
péči na téma Moderní pěstoun-
ství a osvojení.

Středa 3. 10., STŘED, z. ú. – odlou-
čené pracoviště Mor. Budějovice, 
10:00 – 16:00, den otevřených 
dveří s doprovodným progra-
mem (informační servis o NRP, 
promítání dokumentu „Rodiče 
napořád“, výtvarné aktivity pro 
děti od 14:30 do 16:00 hodin). 
Dobrá rodina, o.p.s., U Obůr-
ky 953, Třebíč, 9:30 – 12:00, 
Promítání dokumentu „Sbohem 
děcáku“a beseda s pěstouny a 
veřejností.

Ve čtvrtek 4. 10. se subjekty 
působící na úseku zprostředková-
ní náhradní rodinné péče setkají 
s návštěvníky Nákupního centra 
City park Jihlava. Své dotazy 
zde mohou občané pokládat 
zástupcům OSPOD, krajského 
úřadu, Psychocentra, odborných 
příprav Pride a doprovázejících 
organizací. Zakončení Týdne 
pěstounství proběhne společně 
s poděkováním pěstounům 
a jejich dětem 5. 10. na Dni 
pěstounských rodin v Rodinném 
parku Robinson v Jihlavě. 

TÝDEN KNIHOVEN, od 1. do 7. října. Celý 
týden amnestie upomínek a registrace 
pro poprvé zaregistrované čtenáře do 
31. prosince zdarma.
SEZNAMTE SE, KNIHOVNA / EVA BAZALO-
VÁ, pondělí 1.  října, v 10.00 a v 16.00, 
hudební oddělení. Nahlédnutí do his-
torie i současnosti třebíčské knihovny, 
včetně prohlídky prostor a prezentace 
služeb. Vstupné zdarma.
OD MASARYKA K  ZEMANOVI / PhDr.  STA-
NISLAV BALÍK, úterý 2.  října, v  17.00, 
hudební oddělení. Přednáška lekto-
ra a  poradce PhDr.  Stanislava Balíka. 
Vstupné 20 Kč.
FRANCOUZSKÝ KLUB 2018 SLAVÍ 10. VÝ-
ROČÍ ZALOŽENÍ NITKY / Slavnostní ve-
čer se zhudebněnými verši Bohuslava 
Reynka a Suzanne Renaud v přebásně-
ní Alice Škochové, hudba Ondra Škoch, 
čtvrtek 4. října, v 17.00, hudební oddě-
lení. Vstupné 50 Kč.
FRANCOUZSKÝ KLUB 2018 / Zájezd do 
divadla / SÉBASTIEN THIÉRY: KDO JE 
PAN SCHMITT? / ND BRNO, MAHENOVO 
DIVADLO, pátek 16.  listopadu, v  19.00, 
doprava zdarma. Základní vstupné 
390 Kč, slevy: senioři 30  %, studenti 
a ZPS 50 %. Přihlášky do 10.  října, in-
ternetová studovna.
KAMARÁDI Z  LESA, čtvrtek 4.  října, 
v 8.30, v 9.30, v 10.30, dětské oddělení. 
Řízená čtenářská dílna ve spolupráci 
s  nakladatelstvím THOVT. Určeno pro 
ZŠ.
BAVÍME SE NAVZÁJEM, čtvrtek 4.  října, 
v  10.00, pobočka Modřínová. Společ-
né setkání obyvatelů Domova seniorů 
Manž. Curieových a  klientů Denního 
rehabilitačního stacionáře na Druž-
stevní ulici.
INDIÁNSKÁ NOC, od 5. do 6. října, dětské 
oddělení. Noc plná překvapení s facili-
tátorem Petrem Šušorem z Drum Circle 
a Alenou Tůmovou. Určeno pro ZŠ.
POHÁDKY Z  TRUHLIČKY / AMPULKA, ne-
děle 7.  října, v  15.00, pobočka Modří-
nová. Pohádky jsou vhodné pro děti 
od 4 let.

Akce pro seniory v  rámci projektu 
„Knihovna má zelenou“
ŽIVOT ZAČÍNÁ PO STOVCE (promítání fil-
mu v původním znění s titulky), úterý 
2.  října, v  9:00, hudební oddělení. 
Vstup zdarma.
PŘÍBĚHY SLAVNÝCH ANEB VESELÉ VZPO-
MÍNÁNÍ / MARIE FORMÁČKOVÁ, pondělí 
8. října, v 10.00, hudební oddělení. Be-
seda s novinářkou, publicistkou, spiso-
vatelkou a  moderátorkou PhDr.  Marií 
Formáčkovou. Vstup zdarma.
BRNĚNSKÉ PODZEMÍ. 4. ČÁST. ČESKÁ 
A SOLNIČNÍ ULICE / ALEŠ SVOBODA, pon-
dělí 15. října, v 9.00, hudební oddělení. 
Vstupné 20 Kč.
PÁNI Z  HRADCE / MARTINA INDROVÁ, 
pondělí 29.  října, v  9.00, hudební od-
dělení. Přednáška o šlechtickém rodu, 
který je spojen s Vysočinou, připome-
ne rod pánů z Hradce a životní osudy 
jeho, příslušníků, zejména pak pana 
Zachariáše z Hradce. Vstupné 20 Kč.
Dny zdraví v  knihovně. Akce projektů 
„Knihovna má zelenou“ a  „Na Zemi 
i nad Zemí“
BIOLOGICKÉ HODINY - TAJEMSTVÍ ZDRAVÍ 
/ JARMILA MANDŽUKOVÁ, středa 10.  říj-
na, v 17.00, hudební oddělení. Vstupné 
20 Kč.
ZMĚŘTE SVOJE TĚLO na přístroji In Body, 
čtvrtek 11. října, od 9.00 do 17.00, klu-
bovna dospělého oddělení. Cena za 
měření 50 Kč.
10 MILIARD - CO MÁTE NA TALÍŘI? (promí-
tání filmu v původním znění s titulky), 
pátek 12. října, v 16.00, hudební oddě-
lení. Vstup zdarma.
HEZKY ČESKY, HRAVĚ A  ZDRAVĚ!, říjen, 
pobočka Modřínová. Prezentace stu-
dentů Vyšší odborné školy a  Střední 
školy veterinární, zemědělské a  zdra-
votnické Třebíč spojená s  ochutnáv-
kou zdravé stravy. Určeno pro školy.
PERLY SVĚTOVÉ ARCHITEKTURY. 8. ČÁST. 
FUNKCIONALISMUS A  KONSTRUKTIVIS-
MUS / LUBOR HERZÁN, čtvrtek 11. října, 
v  16.30, hudební oddělení. Vstupné 
20 Kč.

SCIO  – DIGITÁLNÍ TECHNOLOGIE A  JEJICH 
VLIV NA DĚTI, čtvrtek 18. října, v 16.00, 
hudební oddělení.
VELKÉ TAJNOSTI / ARNOŠT VAŠÍČEK, pá-
tek 19. října, v 17.00, hudební odděle-
ní. Vstupné 20 Kč.
BRNĚNSKÉ PODZEMÍ. 1. ČÁST. ŠPILBERK / 
ALEŠ SVOBODA, pondělí 22. října, v 17.00, 
hudební oddělení. Vstupné 20 Kč.
TEREZINSKÉ GHETTO, VZNIK ČESKOSLO-
VENSKA 1918, úterý 23 října, v  8.00, 
v 9.30, dětské oddělení, v 11.30 poboč-
ka Modřínová. Beseda se spisovatel-
kou Veronikou Válkovou.
ROK 1968 NA TŘEBÍČSKU / Mgr.  PETR JI-
ČÍNSKÝ, úterý 23. října, v 17.00, hudeb-
ní oddělení. Vstupné 20 Kč.
ANTARKTIDA – Z KONCE SVĚTA NA KONEC 
SVĚTA 1. ČÁST / JAROMÍR NOVÁK, čtvrtek 
25.  října, v  16.30, hudební oddělení. 
Vstupné 20 Kč.
ŽENA Z ROKU 1899 / PŘEDSTAVENÍ UPRA-
VENÉHO DOTISKU KNIHY / MILAN KRČ-
MÁŘ, pátek 26. října, v 17.00, hudební 
oddělení. Vstup zdarma.

VÝSTAVY:
TADY NOVÁ REPUBLIKA, od 5.  září do 
31.  října, hudební oddělení, knihovna 
Hasskova.
VÝZNAMNÉ OSMIČKY V  ČESKÝCH DĚJI-
NÁCH 20. STOLETÍ V  OBRAZECH, FILMO-
VÝCH DOKUMENTECH A  ZÁKONECH, od 
5. září do 31.  října, hudební oddělení, 
knihovna Hasskova.
TŘEBÍČŠTÍ VETŘELCI, od 1. do 31.  říj-
na, klubovna dospělého oddělení, 
knihovna Hasskova. Výstava fotografií 
mladého třebíčského studenta - foto-
grafa Petra Cihláře.
POJĎME VŠICHNI, POJĎME SPOLU, VYŽE-
NEME NUDU Z DOMU, do 27. září, poboč-
ka Modřínová. Výtvarná výstava dětí 
z MŠ Benešova.
OTEVŘMYSL, od 1. do 31. října, pobočka 
Modřínová. Prezentace otevřené třídy 
ZŠ v Třebíči
HANA PROCHÁZKOVÁ: MODELY ŠATŮ, do 
31. října, pobočka Borovina.

Akce Centra podpory rodin Ruth  605 372 765 www.trebic.charita.cz

Středa 10. 10. v 17:00 beseda na téma „Vliv rodiny na školní 
úspěšnost dítěte“. Lektorují Mgr. Zdenka Šrámková a Lenka 
Vencálková.
Sobota 20. 10. od 9:00 do 16:30 „Den pro maminky a dcery“ ve 
věku od 10 let. Lektorují: Mgr. Elen Sejrková, Ing. Bc. Marce-
la Blažková, Bc. Hana Procházková. Místo konání: Stacionář 
Úsměv, Gen. Sochora 705 v Třebíči.
Středa 24. 10. od 17:00 beseda na téma „Životní ztráty a způ-
soby jejich zvládání“ Lektorka Ing. Bc. Marcela Blažková, DiS.
Středa 7. 11. od 17:00 Vernisáž výstavy uměleckých děl „DARUJ 
DVAKRÁT“ Přijďte si prohlédnout díla umělecká díla a ne-

chat na sebe působit obrazy regionálních autorů. Umělec-
ké dílo, které Vás osloví, si můžete také zakoupit. V Galerii 
předsálí Národního domu v Třebíči.

Více informací a přihlášky na programy na webových strán-
kách www.trebic.charita.cz, popř. na tel: 605 372 765. Ka-
pacita je omezena.
Místem konání, pokud není uvedeno jinak, jsou prostory 
Centra podpory rodin Ruth na Karlově náměstí 41/30 v Tře-
bíči. V případě potřeby je po domluvě možné zajistit hlídání 
dětí. Vstupné dobrovolné.
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SPOLEČENSKÁ STATISTIKA ČERVENEC/SRPEN: narozené děti: 118/96 | zemřelí: 53/54 | sňatky: 32/50 | přihlášení do Třebíče: 45/17 | odstěhovaní: 62/68

Výherní křížovka

PROCHÁZKY TŘEBÍČSKÝMI PARKY 9
Na další procházku se vydáme na jihovýchodní výběžek Podklášteří. Zde se rozkládá městský 
park Hrádek, který byl založen jako (1. tajenka) a byl oblíbeným výletním místem návštěvníků 
Třebíče i oblíbeným oddychovým místem Třebíčanů. Hlavním důvodem byl krásný výhled na 
velkou část města Třebíče, mimo jiné též na židovskou čtvrť. Název místu dala (2. tajenka), jejíž 
stáří je datováno do poloviny 15. století. Její část se dochovala dodnes a je zbytkem původní 
kruhově věže se střílnami. Byla kdysi obehnaná příkopem a palisádou. Roku 1924 byla vedle 
ní postavena u příležitosti 500. výročí úmrtí Jana Žižky z Trocnova Žižkova mohyla. O dva roky 
později byly založeny městské sady. Přes jižní stranu Hrádku měla vést železniční trať č. 240 
běžící dnes po pravém břehu řeky Jihlavy směrem do Boroviny. Tato varianta předpokládala 
překlenutí Kočičiny a údolí řeky Jihlavy u Sokolí mostem. Nádraží pak mělo být na Nových Dvo-
rech při silnici na Velké Meziříčí.
Správné znění tajenky z tohoto čísla nám zašlete do 5. října 2018 na adresu: Městský úřad 
Třebíč, redakce Třebíčského zpravodaje, Karlovo náměstí 104/55, 674 01 Třebíč. Můžete 
použít také redakční e‑mail: redakce@trebic.cz. Nezapomeňte napsat svoji adresu. Je-
den vylosovaný výherce obdrží smaltovaný plecháček s třebíčskými motivy.
Výherce z minulého čísla: Dáša Jeřábková, Třebíč.
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JMÉNO POTOMEK

SVAZEK
ROŠTÍ

SLOHOVÝ
ÚTVAR

DOMÁCÍ
ZVÍŘE

DRUH
SVETRU SADY

PRVNÍ
TAJENKA

SOUHLAS
ZÁKOP SLOVANSKÝ

BŮH HROMU
VÁPENCOVÁ

OBLAST
PŘÍSTAVNÍ

HRÁZE

ZNAČKA
HEKTARU

ŠALBA MÁMA
OTŘES

NEJVĚTŠÍ
SVĚTADÍL

NAŠE TV
STANICE

PŘÍSTROJ

ZNAČKY
TÓNŮ

INICIÁLY
TENISTY

ŠTĚPÁNKANOČNÍ
MOTÝL SLONÍ ZUB

VPÁD

RYBÁŘSKÝ
PYTEL

ŠKODLIVÍ
MOTÝLCI

OTÁZKA
1. PÁDU

PŘÍBUZNÍ DRŽENÁ
V NÁRUČÍ VARIETA

BRODIVÝ
PTÁK

OPATROV-
NICE DĚTÍ

CIZOKRAJNÝ
STROM

LESÍK ČÁST
PUŠKY

SPZ OKRESU
NITRA

VYSOKÝ
KOPEC

KVĚTNÍ
PRÁŠEK ÚŘEDNÍ

SDĚLENÍ ÚKRYT
OPAK
RUBU

PAPOUŠEK
NESTOR

VOLTAMPÉR
(zkratka)

MAGMA MYS
(knižně)

NÁRODNÍ
KNIHOVNA
(zkratka)STÍN

(nářečně)
PŘADNÉ

ROSTLINY PSSST

VÍTĚZ
RALLYE
DAKAR

2011 a 2015

FALSE DRUH
ZELENINY

EVROPAN PŘIBLIŽNĚ

DRUHÁ
TAJENKA

NĚMECKY
„JEDEN“

RUČNÍ
VOZÍKY

PRVEK
ZNAČKY At
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Jaroslav 
Boudný
skladník
pøedák

Tady je tvoje místo 
a tvoje ještìrka.

PØIDÁŠ SE?

Volej: 
770 18 18 18



 

prodej

servis

náhradní díly

něco navíc

PŘESVĚDČTE SE

349 990 Kčjiž za

K akčním cenám vozů
20 000 Kč BONUS

Získejte do konce září 2018 registrační bonus 
20 000 Kč na všechny skladové vozy
např.  nový Ford Focus

záruka 5 letzvýhodnění až 70 000 Kč


